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1. МАТЕРИЈАЛНО-ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ 

 

Материјално-технички  услови рада школе су веома добри и унапређују се сваке године 

према потребама и могућностима.  

    Пре почетка наставе средствима општине, окречена је мала свечана сала у сутерену и  

учионице на првом спрату које користе ученици првог и другог разреда. План је да се 

сала у сутерену поново оспособи за приредбе и слободне наставне активности.  

Набављене су завесе за кабинет информатике и предкабинете на другом спрату. 

Направљени су ормари за кабинет физике и хемије и биологије. Донацијом родитеља  

замењене су дотрајале клупе у кабинету за историју и географију. Урађен је сервис 

клима уређаја и постављена су два нова уређаја у кабинетима за стране језике као и у 

две учионице за разредну наставу, такође донацијом родитеља. У претходној школској 

години пуно је урађено на унапређивању система за заштиту од пожара -набављени су 

нови спољни хидрантски ормарићи и опремљени постојећи. Замењени су сви јављачи 

пожара и означени путеви евакуације и урађена је ревизија и спуштен је јављач у 

сутерену који је приликом реновирања остао у плафону.   У августу смо преузели још 8 

рачунара и пројектора у оквиру пројекта Дигитална школа. Пројекторе који не раде 

заменили смо исправним.   

  Реновирање велике фискултурне сале је завршено у јуну 2017. Међутим, у септебру 

2017. појавиле су се и пукотине на зиду сале, као последица радова на надоградњи. 

Иако су стручне службе процениле да је сала безбедна за коришћење, ови недостаци се 

морају отклонити па нас очекује израда новог пројекта санације школске сале. Од свих 

наведених недостатака, у току године отклоњен је проблем недовољне расвете 

постављањем великих панела за расвету. Међутим, остало је још радова које треба 

завршити да би сала била у потпуности функционална – постављање рипстолова и 

заштита радијатора.  

    Технички пријем зграде још није завршен због старих и дотрајалих  електриних 

инсталација у старом делу зграде а противпожарна полиција не може да изда 

сагласност само за надограђени део објекта на којем су нове инсталације. Са овим 

проблемом упознати су извођачи радова, ЈУП и друге надлежне институције. Потребно 

је да се ураде два нова пројекта – замена електричних инсталација у старом делу 
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објекта и санација фискултурне сале. Пројекат замене електроинсталација је урађен и 

послат Градском секретаријату за образовање пре 3 године, али због потребних 

корекција у пројекту које треба да изврше фирме Бекамент и Елкомс и промена цена, и 

даље се чека на одобрење пројекта и обезбеђивање средстава за реализацију. Прошле 

године је завршен пројекат санације темеља фискултурне сале и тренутно је он ближи 

реализацији.  

        Набављен је нови намештај за кабинет историје и географије.  

    Крајем августа, средствима ГО Врачар, реновирана је кухиња у холу главне зграде.  

Остали су незавршени следећи радови: кречење и сређивање канцеларија, 

комплетно сређивање школског дворишта и кошаркашког терена, замена дотрајалог 

намештаја новим, комплетно реновирање тоалета у старом делу зграде.  

У овој школској години уписали смо четири одељења првог разреда, са укупно 

117 ученика. Са порастом броја ученика првог разреда порасле су и потребе за 

услугама продуженог боравка. Ове године смо у школском боравку организовали рад у 

три групе – по једна првог и другог разреда и једна мешовита. Такође, радила је и 

офомљена група за трећи разред, по програму града.. Радно време боравка усклађено је 

са потребама родитеља (од 7 30 до 17 00).  

2. КАДРОВСКИ УСЛОВИ 

   На почетку школске године ангажоване замене за Дубравку Матовић и Јовану 

Залетел. Наставник географије Никола Ристески отишао је из школе јер је укрупнио 

норму а преузет са 100 % . На његово место, са 50 % је примљен Милан Луковић 

преузимањем, па потом Мања Танкосић, када је Луковић именован за директора школе.  

Ангажовани са 20 % наставник историје Никола Јовановић  и са 40 % наставник 

математике Милош Тодоровић.  

    За рад у школском боравку примљени на одређено Александра Јаковљевић и Предраг 

Поповић. Ангажован је  нови домар школе Небојша Зубић  након одласка у пензију 

Милана Радића. Наставу верске наставе од ове године држи један наставник -Ивана 

Антонијевић.   
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 У току полугодишта било је дужих одсуства наставника због боловања -разредна 

настава, шпански језик, француски језик. Пуно замена  је било код  помоћног особља.   

  У децембру је реализована 6.  фаза запошљавања за једног наставника разредне 

наставе и шефа рачуноводства.  

 

3. РЕАЛИЗАЦИЈА АКТИВНОСТИ ПРЕМА ШКОЛСКОМ КАЛЕНДАРУ 

Настава у овој школској години је почела у четвртак 1.9.2022..године. Свечани 

пријам првака организован је у среду 31.8. у школском дворишту.  

Настава је организована у 2 смене, прва у термину од  8 00  до 13 00, а друга од 14 00 до 

19 00 часова. 

На почетку ове године ситуација са епидемијом КОВОД 19 се стабилизовала. Настава 

је организована по редовном режиму, настављено је са извештавањем на недељном 

нивоу  Школске управе о броју заражених/болесних ученика и запослених и са мало 

појачаним фигијенским мерама -остали су дозери и средства за дезинфекцију, појачана 

фигијена и проветравање просторија итд.    

 Рад у школском боравку је организован уобичејено за ученике првог и другог 

разреда, у три групе -две хомогене и једна мешовита и са једном групом за трећи разред 

преко града.   

26.9. обележен Европски дан страних језика.  

30. 9. обележен је Европски дан спорта.  

13.10. реализовали смо показну вежбу поступања у случају земљотреса у обе смене у 

организацији општине Врачар а у сарадњи са сектором за ванредне ситуације.  

  Дан школе, 20. 10.  обележен је радно и свечано, приредбом у просторијама школе.   

Седнице поводом завршетка  првог класификационог периода реализоване су 7. и 8. 11.  

 Државни празник  - Дан примирја у Првом светском рату је био у петак 11.11. и то је 

био једини нерадан дан у првом полугодишту.  
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26. 12. организовали смо Новогодишњи базар продајног карактера а прикупљена 

средства је опредељен у хуманитарне свехе и за набавку ситног инвентара за учионице. 

Део средстава је уплаћен НУРДОР-у, а део организацији Дечије срце.  

Настава у првом полугодишту је завршена 30.12. када су одржане и седнице 

одељењских  већа.  

Настава у другом полугодишту почела је 23.јануара.  

Школску славу Савиндан смо обележили у петак 27. јануара обредом резања колача и 

приредбом у свечаној сали школе.    

Били смо домаћини два општинска такмичења – из српског језика (25.2) и из географије 

-12.3.   

Пробни завршни испит је одржан у петак 24.3. и у суботу 25.3.  

    Након трагичног догађаја у школи „Владислав Рибникар“ одржан је ванредни с 

састанак Наставничког већа и дате су упутства одељењским старешинама и 

наставницима за разговор са ученицима.  Родитељима и наставницима подељени су 

матаријали преко сајта школе и група са института за ментално здравље и института за 

психологију о поступању у кризнимситуацијама.    

Настава у другом полугодишту је окончана закључком Владе, 6. јуна. У периоду од 6. 

до 20. јуна организовани су часови на којима су ученици могли да одраде обавезе и 

поправе оцене, часови припремне наставе за ученике 8. разреда као и разне слободне 

активности за ученике - хор,  рад са солистима, радионице писања, посете позоришту, 

пројекција филма, уређивање ђачког клуба и летње учионице, спортске активности.  

Завршни испит је реализован од 21. до 23. јуна. Полагало је укупно 84 ученика. Ове 

године уместо комбинованог теста ученици су полагали тест по избору. У нашој 

школи, највише ученика полагало је тест из историје- 30 , затим физике -15,  хемије и 

географије по 14 и  биологије 10 ученика.  Полагање је оргаизовано у две фискултурне 

сале и 3 учионице за ученике који су полагали у посебним условима. Дежурали су 

наставници из врачарских школа. .  



 

6 

 

Завршни испит  је ове године био изузетно добро организован. Сви кораци од 

пријављувања, избора теста, подношења листа жеља и приговора молги су се обавити 

преко портала Моја средња школа.  Резултати и распоред ученика по школама били су 

објављени и пре рока.   

Просечан број бодова на тесту из Српског језика је 13,36, математике 14,26 и изборних 

предмета 16,32. Приговоре су родитељи могли да поднесу преко портала или да дођу у 

школу.  Упоређујући просечан број бодова остварених по предметима, наша школа је 

била трећа на општини, после школа„Јован Миодраговић“ и „Владислав Рибникар“. 

Резултати су били изнад градског просека. Резултати уписа у средње школе су следећи: 

20-ороученика је уписало приватне средње школе; 46-оро је уписало гимназије, 1 

ученик јеуписао математичку гимназију, 14-оро ученика средње стручне школе и 1 

ученик средњу музичку школу. Реализација завршног испита је притекла у савршеном 

реду и доброј организацији.  

Ове године није био организован традиционални дефиле малих матураната због 

трагичног догађаја од 3.маја и дана жалости на територији општине.  

Ученицима су подељене мајце и годишњаци од општине Врачар. Свечана додела 

сведочанстава и диплома за ученике 8. разреда организована је 29.6.у свеченој сали 

школе.  

Ерасмус пројекат  

  Реализоване су активности на дисеминацији пројекта у оквиру Ерасмус плус програма 

који је реализован у претходној школској години.  Реализоване су радионице за 

наставнике из наше школе, формирана је и посатвљена на сајт школе база материјала за 

рад са ученицима, а у фебруару су реализоване радионице за групу наставника школе 

„Краље Петар Други Карађорђевић“. Прихваћен нам је Извештај о реализацији 

пројекта. У мају смо угостили групу наставника из Словачке, из града Зволек, са којима 

је остварен контакт у оквиру пројекта мобилности. Упознали смо их са законским 

оквиром и начинима рада са ученицима који раде по ИОПу.  
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 Реализација излета, екскурзија и наставе у природи 

Јавна набавка је спроведена у другој половини сепрембра. Поптисани су уговори са 

агенцијама Суперлоно травел, Гранд турс, Виатурс Петровић и Супертурс за наставу у 

природи и са агенцијом Мибекс за реализацију екскурзија.   

Настава у придори је реализована у периоду мај -јун.  За ученике првог разреда и 

одељење 2/4 настава је реализована у Крупњу са смештајем у Хотелу Гранд.  (агенција 

Гранд турс). На предлог учитеља првог разреда, аранжман је био са 5 ноћења,  што се 

показало као добро решење с обзиром на узраст.  Учитељи су били врло задовољни 

смештајем и програмом.  

За ученике 2. разреда настава у природи је реализована  на Јастепцу, хотел Трајал у 

организацији агенције  Виатурс Петровић. Путовало је 69 ученика Учитељи су били 

веома задовољни смештајем и услугама рекреатора.  

 За 95 ученика трећег разреда, настава је реализована на Златару са смештајем у хотелу 

Панорама у периоду од 30. маја до 6.јуна., у организацији агенције Супертурс.  

Ученике 4. разреда ишли су у два термина на рекреативну наставу, која је реализована 

у  Книћу са агенцијом Суперлино. Путиовало је 110 ученика у две групе. Смештај је 

био у хотелу Равни Гај.  

Екскурзија ученика 8. разреда је реализована од 27. до 29. октобар на дестинацији 

Врњачка Бања -Ниш -Ђавоља Варош.  

У периоду мај -јун реализоване су следеће екскурзије:  

Једнодневна екскурзија за ученике 5. разреда је рализована 29. 5. на дестинацији 

Свилајнац -Манасија – Деспотовац - Ресавска пећина. 

Ученици шестора разреда ишли су на дводневну екскурзију од 2.до 3. јуна на релацији 

Виминацијум – Кладово – Ђердап.   
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Дводневна екскурзија ученила седмог разреда реализована је 2. и 3. јуна на дестинацији  

Нови Сад -Сомбор и ишлоје 100 ученика.  

Све екскурзије реализовала је агенција Мивекс.  

 

Рад стручних органа и тимова 

Школски одбор 

   Школски одбор се у првом полугодишту састао два пута, 15.09.2022. 

године и телефонским путем 31.10.2022. године.  

На 1. Седници одржаној 15.09.2022. Kонституисан је Школски одбор у новом 

сазиву. Представници школе су остали исти, нови представник из редова родитеља је 

Стеван Вилотијевић, док су нови представници из редова ЈЛС Коста Маловић и Весна 

Роквић.  За председника Школског одбора изабран је Коста Маловић, за заменика 

председника Марина Радовановић, а за  записничара Тамара Јоцић, секретар школе.  

Усвојен је Извештај о раду Школског одбора у претходном мандату,  Извештаја о раду 

школе у шк. 2021/2022 г. и Извештаја о раду директора школе  у шк. 2021/2022. г . 

Донесен је Годишњи плана рада школе за шк. 2022/2023 г., усвојен је  Правилника о 

заштити и безбедности ученика.  Чланови Школског  одбора су упознати са 

Записником  просветних инспектора  о  извршеном  ванредном инспекцијском  надзору  

ОШ „Светозар Марковић“ VII-06  број 614-767/2022 од 26. 08.2022. г. 

 

На седници одржаној 31.10.2022. телефонским путем, донесен је  Правилник о избору 

Ученика генерације у ОШ „Светозар Марковић“, који је ове године измењен на основу 

препорука чланова комисије који су га неколико година примењивали и препорука 

наставничког већа.  Усвојен је измењен и допуњен Финансијски план. У другом 

полугодишту  Школски одбор се састао три пута, 22.02.2023. године, 30.03.2023. године 

29.06.2023. године. На 3. Седници одржаној 22.02.2023. усвојен је извештај о раду 

директора школеу 1. полугодисшту школске 2022/2023 године. извештај о извршеном 

пописунефинансијске и финансијске имовине, обавеза и потраживања, објекта и опреме 

на дан31.12.2022. г. донет је Финансијски план за 2023.г. као и План јавних набавки за 

2023.г.Чланови Школског одбора су упознати са Записницима просветних инспектора о 

ванредном инспекцијском надзору ОШ „Светозар Марковић“ 
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На 4. седници одржаној 30.03.2023. чланови Школског одбора су упознати са 

Записником о редовном инспекцијском надзору,  донета је Одлука о покретању 

поступпка ради добијања доказа о верификацији као и Анекс Правилника о раду школе. 

На 5. седници одржаној 29.06.2023. чланови Школског одбора су упознати са 

Записником просветне инспекције VII-06 broj: 614-480/2023  од 16.05.2023. г. и 

поступањепо мерама за отклањање незаконитости. На седници је обављена 

Верификација завршног испита,   донета је олука о формирању групе продуженог 

боравка за ученике четвртог разреда коју финансира град Београд  и Анекс Школског 

програма. 

 

Извештај о раду Наставничког већа 

У току школске 2022/23. године одржано је 13(тринаест) седница Наставничког 

већа од којих је једна ванредна.  

У току првог полугодишта школске 2022/23. године одржане  су 4 (четири)  

седнице. На првој седници, у  септембру разматрани су  Извештај о раду школе за 

претходну школску годину и Годишњи плана школе за 2022/2023. годину. Усвојен је 

програма стручног усавршавања, разматране су измене и допуне Правилника о избору 

Ученика генерације. На другој седници договорен је начин и програм за обележавања 

Дана школе, разматран је и усвојен извештај о самовредновању. Представници 

организације Црвени крст, одржали су предавање и обуку за поступање у случају 

земљотреса, а у оквиру показне вежбе. На трећој седници Наставничког већа 

разматрани су успех и дисциплина ученаки на крају првог класфикационог периода, 

али и начини за побољшања и унапређења реализације наставног процеса. Тим за 

превенцију насиља је поднео извештај о активностима, презентовао је протокол и 

процедуру посупања у случају дешавања насиља у школи. На четвртој седници 

Наставничког већа разматрани су успех и владање ученика на крају првог полугодишта. 

Чланови већа су читањем записника информисани и о два  инспекцијска надзора.  

У току другог полугодишта  одржано је девет седница Наставничког већа од 

којих је једна била ванредна. У складу са планираним дневним редом, али и тренутно 

актуелним дешавањима и потребама, расматране су следеће теме: Извештаја о раду 

школе и директорке у првом полугодишту школске 2022/23.године; презентација 

Правилника о сталном стучном усавршавању, условима и поступцима за напредовање и 
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стицање звања; информација о трећем ванредном инспекцијском надзору и о редовном 

инспекцијском надзору; договарана о задужењима у вези прославе школске славе; 

договор у вези реализације општинских такмичења из Српског језика и Географије; 

информација о промоцији издавачких кућа и уџбеника; разматрани су  и анализирани 

успех и дисциплина ученика на крају првог полугодишта;  разматрани су и анализирани 

резултати  пробног завршног испита за ученике осмог разреда; донесена је Одлука о 

избору уџбеника за први и пети разред.  

Седма седница је била  ванредна, а повод је била трагедија у основној школи 

„Владислав Рибникар“. Циљ је био да запослени  поделе осећења, страхове и 

разговарају о догађају, размене идеје о унапређењу безбедности деце и запослених; 

договорене су меморијалне активности поводом годишњице од смрти колегинице 

Миланке Аврамовски. 

Осма седница тицала се договора о рада установе и реализацији обавеза наставника и 

стручних сарадника на основу дописа Министарства просвете, а  у вези са закључком 

Владе Србије о ранијем завршетку наставне школске године; подељене су информације 

и препоруке  у вези националне платформе за превенцију насиља „Чувам те; 

разматрани су извештаји са одржаних одељенских већа о успеху и владању  ученика 

осмог разреда; договорене су обавезе и задужења у вези организације завршног испита 

за ученике осмог разреда; анализирани су  резултата пробног и завршног испита за 

ученике осмог разреда; разматран је извештај Комисије о донесена је одлука о избору 

Ученика генерације; разматрани су успех и  владање ученика на крају другог 

полугодишта; разматран је Анекс Школског програма за  период од 2022-2026. године; 

донесена је одлука о формирању групе продуженог боравка за ученике четвртог 

разреда коју ће финансирати Града Београд; договорено је поштовања процедура и 

рокова за организацију екскурзија и  наставе у природи ; усвојен је распоред часова и 

договорена подела задужења (старешинства и др.) за наредну 2023/24.годину. 

Записници са седница одржаних Наставничких већа се налазе у електронској 

форми у рачунару записничара, у школској библиотеци, у фолдеру Наставничко веће, 

као и у штампаној форми, у свесци за записнике Наставничког већа. Сви записници су 

потписани, оверени и заведени у деловодну књигу, у секретаријату школе. 

 

Педагошки колегијум учествовао је у изради плана стручног усавршавања наставника 

и стручних сарадника. Усвојен је план обиласка наставе и начина праћења наставе и 
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прегледа педагошке документације. Разматран је и праћен рад ученичког парламента, 

рад приправника и ментора, рад продуженог боравка, организација прославе дана 

школе, мере индивидуализације и израде ИОП-а. У мају је рађено на организацији рада 

и припреми материјала за родитеље и наставнике за реаговање у  кризним ситуацијама. 

 Одржано је шест састанака Педагошког колегијума.  

Актив за школско развојно планирање  

У овој школској години донесен је нови Развојни план за периоду од 2022. до 2026. и 

израђен Извештај о реализацији Развојног плана 2019-2022. Подаци за нови план 

прикупљени су кроз редовно самовредновање и додатно анкетирање наставника и 

родитеља о потребама за унепређивањем. Као приоритетне потребе идентификоване су 

унапређиввање наставе и учења, етоса и подршке ученицима.  

 

Актив за развој школског програма одржао је два састанка у првом полугодишту и 

три у другом. Рађено је на узради анекса Школског пшрограма, који је усвојен крајем 

јуна. Актив је пратио реализацију планова рада одељенских и стручних већа, које је и 

анализирао. Анализирани су полугодишњи и годишњи извештаји о раду већа и активно 

је учествовано у изради Извештаја о раду школе и Годишњег плана рада за наредну 

годину.  

Тим за самовредновање је израдио  акциони план за унапређење области Настава  и 

учење. Вредновање области Етос, која је била планирана за мај и јун,  није реализована. 

Одржана су три састанка Тима.  

 Тим за обезбеђење квалитета и развој установе одржао четири састанка. Израђен је 

план унапређења рада школе на основу резултата самовредновања. Делатност Тима 

усмерена је превасходно на: обезбеђивање и унапређивању квалитета образовно-

васпитног рада школе; праћење остваривања школског програма; старање о 

остваривању циљева и стандарда постигнућа; старање о развоју компетенција; 

вредновање резултата рада наставника и стручних сарадника; праћење и утврђивању 

резултата рада ученика. У мају је рађено на организацији рада и припреми материјала 

за родитеље и наставнике за реаговање у  кризним ситуацијама 

Тим за међупредметне компетенције и предузетништво бавио се школским 

пројектима и аплицирао за обуку од националног значаја за предузетништво, чија је 

реализација планирана за друго полугодиште.   
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У току првог полугодишта директор и стручни сарадници обилазили су часове 

по предвиђеном плану и спроводили друге облике васпитно-образовног рада у оквиру 

педагошко-инструктивног рада. Током првог полугодишта више него уобичајено 

јављала се потреба за заменом часова услед одуства учитељског и наставничкког кадра. 

.  Педагог је обишла укупно 32 часа, од тога 26 часова обавезне наставе и 8 часова 

одељенске заједнице. Психолог је обишла 26 часова, од тога 17 обавезне наставе и 9 

часова одељенске заједнице.  Директорка је обишла укупно 17 часова, од тога 15 часова 

обавезне наставе и 2 часа одељенских заједница. Интерно је направљен договор да је 

примарно важно посећивати одељења првог и петог разреда како би се испратила 

адаптација ученика у прелазним фазама школовања. Циљ посете часовима је био 

прилагођавање ученика 1. разреда на школски живот и рад (обиђена сва одељења првог 

разреда више пута); прилагођавање ученика 5. разреда на предметну наставу (сва 

одељења обиђена више пута); праћење квалитета остваривања стандарда из области 

наставе и учења; праћење рада наставника у оквиру појачаног инструктивно-

педагошког рада. У другом полугодишту педагог је обишла 40 часова, од тога 28 

обавезне наставе и 12 часова одељенских заједница. Сачињен је извештај са обиласка 

наставе и направљен је план унапређења.  
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Школски тим за инклузију  

Тим се током школске 2022/2023. године састао три пута. Пратио је и 

идентификовао ученике који показују тешкоће у праћењу наставе и учења. Велику 

помоћ у овом задатку тим је добио од одељењских старешина и учитеља разредне 

наставе. Током ове школске године настављена је пракса развоја малих тимова за 

сваког ученика понаособ. Координатор малог тима је разредни старешина (учитељ) 

ученика, а поред наставника који израђују ИОП, као чланови тима укључени су и 

стручни сарадници, и по потреби асистенти/пратиоци/психолози или логопеди са 

којима дете ради ван школе.  

У овој школској години 8 ученика радило је по ИОП-у 2, 5 ученика по ИОП-у 1, 

а за 15 ученика је урађена индивидуализација (од којих је 13 ученика странаца). 

Појединачни индивидуални планови усвојени су на Педагошком колегијуму, а 

њиховом усвајању претходили су индивидуални разговори са родитељима и њихова 

сагласност за израду ИОП-а. За једног ученика родитељи нису пристали да дају 

сагласност за израду ИОП-а. 

С обзиром да током првог полугодишта за поједине ученике ИОП документи 

нису покрили све оне предмете за које је постојала потреба за додатном подршком, 

током другог полугодишта ти документи су допуњени и комплетирани. Такође, за оне 

ученике који су током првог полугодишта радили по ИОП-у, спроведена је евалуација и 

у складу са тим израђени су документи за друго полугодиште.  

На иницијативу Тима, школа је обезбедила додатна наставна средства – 

уџбенике прилагођене ученицима који раде по ИОП-у како би наставницима олакшала 

припрему за рад са овим ученицима. Додатна пажња била је посвећена разматрању рада 

са ученицима који долазе из иностранства и нису говорници српског језика, с обзиром 

на њихов повећан број у школи у претходном периоду.  

 

Тим за заштиту ученика од насиља, злостављања , занемаривања и 

дискриминације 

Тим за заштиту од насиља, злостављања, занемаривања и дискриминације се 

састао осам пута. У циљу стварања сигурног и подстицајног окружења, смањења 
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насиља у школи Тим је у првом полугодишту, у оквиру планираних превентивних 

активности урадио следеће: 

● На почетку школске године именовани су чланови и кординатор Тима; 

● Проучен је Правилник о дискриминацији, препознавању и идентификовању 

дискриминације и Протокол поступања у установи у одговору на насиље, 

злостављање и занемаривање;  

● На Наставничком већу  je представљени нивои насиља и Протокол свим 

наставницима; 

● На видним местима у школи истакнути плакати са нивоима насиља  именима 

чланова Тима; 

● Обележена је дечија недеља низом активности (ликовни и литерарни конкурс, 

спортска такмичења, здрава ужина и сл); 

● Актуализација платфоме „Чувам те“ – упознавање и пролазак кроз обуке, 

коришћење плаформе као додатне алатке при споровођење појачаног васпитног 

рада; 

● Направљен распоред дежурства наставника, и делимично контролисана 

реализација дежурства, указивао на критичне тачке у школском дворишту и 

школи, у времену када нема наставе. Тим је предложио постављање додатних 

надзорних камера у дворишту и школи. Ученици и наставници су информисани 

путем књиге обавештења, а на сајту школе и у родитељским вибер групама 

налази се у писаном облику информације о појачаним мерама безбедности 

ученика у школи - организација уласка/изласка ученика у просторије школе, 

задацима дежурних наставника, употреба мобилних телефона у школи итд.; 

● Одржане радионице на тему превенције насиља, дигитално насиње и безбедно 

на интернету од стране МУП-а Врачар и школске полицајке; 

● На часовима одељењске заједнице одржане радионице на тему насиље и 

превенција насиља од стране психолога и одељењских старешина; 

● Тим је предложио измену правилника у вези са употребом мобилних телефона; 

● Са ученицима током часова одељенске заједнице разговарано на теме које се 

тичу прихватања и уважавања различитости, поштовања других, могућности за 

пријављивање насиља када до њега дође и друго; 

● Заједно са Ученичким парламентом помагао у организацији новогодишњих 

хумантираних акција и базара; 
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● Одржавана сарадња са представницима МУП-а са циљем контроле и 

правовременог реаговања на потенцијалне ситуације насиља 

У оквиру интервентних активности тим је урадио следеће: 

   Прикупљао информације о  присуству насиља, реаговао када се насиље догоди. 

Ученици су пријављивали насиље својим учитељима, одељењским старешинама, 

наставницима, психологу, педагогу и директорки. Углавном смо успевали да применом 

заштитних мера контролишемо ситуацију. Родитељи су редовно обавештавани о 

ситуацијама када се догоди насиље (било да су њихова деца учесници као „насилници“ 

или „жртве“). Установа је имала два инспекцијска надзора по пријави родитеља у 

којима је утврђено да је школа поступила по Протоколу и закону.  

 

Савет родитеља  

 У  првом полугодишту одржана су два састанка Савета родитеља и то 14.9. и 17.11. 

после првог тромесечја. На првом састанку је конституисано тело, Никола Ђурић је 

изабран за председника, за заменика је изабран Слободан Шкуртић а за записничара 

Александра Букумировић. Изабрани су и родитељи у школске тимове -Слободан 

Шкуртић изабран је у тим за развојно планирање а Смиљка Нинић у тим за заштиту 

ученика од насиља. Изабране су комисије за избор понуда за осигурање ученика и 

физичко-техничко обезбеђење школе. На другом састанку анализиран је успех ученика 

на крају првог тромесечја, родитељи су информисани о свим важним активностима и 

питањима-новинама у полагању ЗИ и упознати су са протоколом и програмом заштите 

ученика од насиља кроз презентацију и дискусију.  У другом полугодишту одржана су 

јоп 3 састанка. Трећи састанак је одржан 4. 4. када је разматран извештај о раду школе у 

првом полугодишту, родитељи информисани о извештајима о инспекцијском надзору и 

уџбеницима за наредну школску годину. Након трагичног догађаја од 3. 5. одржан је 

ванредни састанак Савета и то 11. 5. на тему безбедности школе и ученика, сарадње са 

родитељима и др. Пети састанак је одржан 1. јуна када су родитељи информисани о 

завршном испиту и другим активностима за ученике 8. разреда, о коришћењу 

платформе Чувам те и потреби да се формира група боравка за ученике 4. разреда преко 

града. На овом састанку формирана је радна група која ће се бавити предлозима за 

унапређивање свих питања од значаја за добробит ученика.. Састанак радне групе је 

реализован 15.6..  
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Извештај о стручном усавршавању 

Стручно усавршавање наставника реализовано је кроз следеће програме: 

-   26 наставника прошло је акредитовани семинар К3, К4 под називом Часови 

разумевања и радости. Семинар је рализован 25. августа.  

- 30. августа организован је једнодневни семинар Умеће комуникације 2, у 

организацији Психокода, за  16 наставника.   

-реализована је обавезна онлајн обука за све учеснике на заршном испиту -дежурне 

наставнике, супервизоре и чланове уписне комисије.   

- На једном састанку Наставичког већа презентован је Правилник о напредовању и 

стицању звања и наставици су позвани да покрену процедуру.   

- Стручним усавршавањем наставника и стручних сарадника реализованим на нивоу 

школе остварен је велики број бодова/сати кроз разноврсне облике активности, а у 

складу са Интерним правилником о СУ у установи.  

Стручно усавршавање у установи реализовано је кроз следеће активности: 

1) одржавањем јавних и огледних часова наставе, приказивањем активности, праћењем 

резултата и постигнућа ученика, презентацијом књига и вођењем радионица,  

2) присуствовањем огледним часовима, редовним часовима, приказима активности и 

учествовањем у њиховој анализи,  

3) присуствовањем стручним састанцима на којима су остварени поједини облици 

стручног усавршавања, а који су у вези са пословима наставника, директора и стучних 

сарадника, али и вредновањем сопствене и туђе наставне праске.  

4) реализацојим и укључивањем у пројектне активности на новоу школе, општине и 

града 

Сви реализовани облици стручног усавршавања, као и остварени бодови/сати свих 

саставни су део личних извештаја и планова стручног усавршавања и напредовања који 

се налазе у портфолијима запослених каo и ел. фолдерима код руководиоца Тима за 

стручно усавршавање и напредовање наставника и стручних сарадника.  
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Стручно веће учитеља 

У току школске 2022/2023. године, Стручно веће учитеља је одржало седам 

састанака на којима су разматране разне теме.                                                                                              

Дневни ред седница пратио је  план рада Стручног већа учитеља за текућу 

школску годину, као и актуелности и дешавања током школске године.  

Седницама Стручног већа  председавао је Горан Анђелић, професор разредне 

наставе. Записнике седница водила је Ксенија Лековић Мишчевић, професор разредне 

наставе. 

Сви чланови Стручног већа учитеља су активно учествовали у раду. План рада је 

у потпуности реализован.  

Ангажовањем свих чланова Већа успешно су реализовани следећи садржаји: 

 

Свечани пријем првака 

 

Свечани пријем првака одржан је у среду  31. августа, у школском дворишту. 

Колектив наше школе, на челу са директорком Иваном Оролицки потрудио се да 

пригодном свечаношћу, осмехом на лицу и речима добродошлице прихвати у загрљај 

још једну генерацију Светозараца. 

Срећан почетак пожелели су и представници Општине Врачар, уз поклоне за сваког 

ђака првака. 

Пројекат бесплатних школица спорта 

 

 Ученици млађих разреда, учитељице из школског боравка и проф. физичког 

васпитања Маја Јовановић су наставили са сарадњом, као и претходне шк. године, са 

реализацијом пројекта СО Врачар и врачарских школа. Ученици наше школе су ишли 

на часове плеса. Подршка су им били учитељи, наставница Маја и студенткиња 

Факултета спорта и физичког васпитања. 

 

Дечја недеља 

 

 Ученици и учитељи су веома успешно организовали и обележили Дечју недељу 

која је ове године имала тему „Шта детету треба да расте до неба!?”, а одржана је од 3. 

до 9. октобра 2022. године. Дечја недеља је протекла забавно и весело и имала је за циљ  

скретање пажње на дете као носиоца права, на потребе деце у породици, школи и 

друштву, на њихово право да одрастају у што бољим условима, на једнаке шансе за 

развој и остварење потенцијала. Спремили смо низ активности у сарадњи са 

Ученичким Парламентом наше школе: израда паноа на тему Дечје недеље, уживали 

смо у здравој ужини, реализовали смо спортски дан, успешно је реализована 

хуманитарна акција,  угостили смо родитеље, баке, деке, личне пратиоце у улози 

предавача на тему Дечје недеље, имали смо замену улога деца − наставници. 
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Полудневни излет 

 

 Уз сагласност директорке и родитеља реализовани су полудневни излети за 

ученике млађих разреда. Све је успешно реализовано. Деца и учитељи су се са  излета 

вратили здрави и пуни лепих утисака. 

 

Хуманитарна акција „Свеске солидарностиˮ 

Акција је осмишљена тако да сваки ђак, учитељ, наставник, професор и запослени у 

школи донира по једну свеску. Желимо да полазак у школу не буде превелики издатак 

за родитеље деце који живе на Косову и Метохији. 

Зато смо сви у уторак 27. септембра донели по једну свеску. Кутија у канцеларији 

педагога и психолога цео дан се пунила. На крају смо предали неколико стотина 

свезака. 

Трчањем до звезда 

 

 Наши ученици су учествовали у спортском такмичењу „Трчањем до звезда”. У 

организацији су учествовали учитељи трећег и четвртог разреда предвођени 

учитељицама  Снежаном Тодоровић и Ксенијом Лековић Мишчевић. Уз спортско 

дружење, исказивање фер плеја и навијање, као и уважавање противника, деца су у 

спортском духу провела дан и показала велику љубав према спорту и настави Физичког 

и здравственог васпитања. 

 

Пројекат „Дете од сноваˮ 
 

Ученици четвртог разреда (из сваког одељења по два ученика) су учествовали у 

пројекту „Дете од снова − Врачарˮ. Пројекат је реализован у Установи културе 

„Божидарацˮ, а ученике су водили учитељи Горан Анђелић и Снежана Јовановић. 

Реализатори пројекта су удружење „Увек са децомˮ и ГО „Врачарˮ. Ученици су 

научили да певају прелепу песму „Дете од сноваˮ. 
 

Показна вежба „Земљотресˮ 
 

Сви запослени, сви ученици и сви који су се у том тренутку затекли у нашој школи, 

учестовали су у овој вежби. Сирене за почетак земљотреса огласиле су се у заказано 

време у обе смене, а онда су сви поступили по инструкцијама и после неколико 

тренутака проведених испод клупа, тачно по плану евакуације, без панике и галаме, 

напустили пколу. Зборно место и пребројавање било је у Неимарском парку, после чега 

смо се вратили на наставу. 

 

Дан општине „Једна школа − једно дрвоˮ 
 

Поводом обележавања Дана Општине Врачар, ученици 2. разреда су учествовали у 

акцији под називом ,,Једна школа-једно дрвоˮ. Засадили су једно дрво на зеленој јавној 

површини. Дат је допринос развоју културе еколошког понашања и културе живљења. 

Ученици су показали заинтересованост и лепо су се снашли у овој акцији. 
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Предавање/радионица о рециклажи 

 

У оквиру манифестације „Дани европске баштине 2022ˮ у библиотеци „Петар Кочићˮ 

организовано је предавње/радионица о рециклажи. Ученици четвртог разреда наше 

школе били су гости библиотеке, а у библиотеку водила их је учитељица Ивана 

Вуковић. Уживали су у дивном амбијенту одељка „Расткоˮ, предавању и у квизу знања 

о очувању планете Земље, материјалима и рециклажи. Четвртаци су показали знање 

стечено у школи, чули неке занимљивости о рециклажи и научили нешто ново. 

 

Дан школе 

У свечаној сали, уприличена је приредба поводом прославе Дана школе. Приредбу су 

припремили наставници Тима за културну и јавну делатност, а у приредби су 

учествовали ученици свих узраста, од првог до осмог разреда. Тема ове приредбе била 

је: „Светозарци заједно!ˮ што је порука свих нас. Деца уче од наставника, али и 

наставници од ученика да  је потрага за знањем једино могућа уз тимски рад и 

заједништво. 

Ученици драмске и хорске секције виших и нижих разреда представили су нам се 

својим скечевима, песмама и рециталима.  

Топла и срдачна атмосфера доминирала је током програма, што је и потврда чињенице 

да су се и ђаци и наставници ужелели креативног израза и програма уживо који нам је 

недостајао за време пандемије. 

Поред тога, Стручно веће учитеља је осмислило и организовало тематски дан поводом 

Дана школе. Дан је био наставни. Сваки час је био у вези са ликом и делом Светозара 

Марковића и школом. 

 

Школско такмичење „Песничка сусретањаˮ 
 

Одржано је школско такмичење „Песничка сусретањаˮ. Ученици од 1. до 8. разреда 

имали су прилику да прочитају своје песме. Похваљујемо све младе песнике, а посебно 

ученике Милу Оровић II4, Алексеја Мијаиловића I3, Софију Грујић V3 и Софију Мутић 

V3 који ће нашу школу представљати на општинском такмичењу. 

 

Математичко такмичење 

 

 У нашој школи је веома успешно организовано школско такмичење из 

математике. Због великог броја учесника из млађих разреда сви учитељи су 

учествовали у организацији, дежурству и прегледању задатака. 

 

Позориште 

 

 Уз сагласност директорке и родитеља ученици млађих разреда су у пратњи 

учитеља гледали новогодишњу представу „Деда Мраз на крововима Париза”, 

новогодишњу представу „Лепотица и звер” представу „Аладинова чаробна лампа”. 
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Најраспеванија одељенска заједница 

 

На општинском такмичењу „Најраспеванија одељенска заједницаˮ  које је одржано 3. 

марта 2023. године, одељење 4/3 које је представљало нашу школу, победило је и 

пласирало се на градско такмичење. 

 

 

Такмичење у рецитовању 

 

У школи је одржано школско такмичење у рецитовању. Свако одељење је имало по два 

представника. 

 

Математичко такмичење „Мислишаˮ 

Математичко такмичење „Мислиша 2023ˮ је одржано 9. марта 2023. године. 

Учествовало је 200 ученика од 2. до 8. разреда. Најбројнији су били ученици млађих 

разреда (2. разред = 48 ученика; 3. разред = 42 ученика;  4. разред = 62 ученика). 

 

Такмичење је добро организовано и уз поштовање свих правилника реализовано. 

 

Обележени Дан шума и Дан вода 

 

Традиционално, 21. марта за Дан шума и одмах сутрадан 22. марта за Дан вода били 

смо обучени у зелено, односно у плаво. На часовима смо разговарали о значају заштите 

животне средине што је наш задатак целе године. 

 

Меморијалне активности у част Миланке Аврамовски 

У мају месецу се навршава годишњица од упокојења наше драге учитељице Миланке 

Аврамовски. 

 Стручно веће учитеља наше школе је дало предлог да се од ове године почне са 

обележавањем меморијалних активности у њену част. 

 Почев од ове године, а то ће бити пракса за убудуће, ученици првог разреда су 

учествовали  у математичком такмичењу, по угледу на математичко такмичење 

“Мислиша”. 

 Сви учитељи од 1. до 4. разреда су са својим ученицима организовали спортски дан. 

 Спортски дан за запослене у школи реализовао се у међусмени. Запослени су узели 

учешћа у следећим играма: шах и између две ватре. 

Полудневни излет 

 

 Уз сагласност директорке и родитеља реализовани су полудневни излети за 

ученике млађих разреда. Све је успешно реализовано. Деца и учитељи су се са  излета 

вратили здрави и пуни лепих утисака. 
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Игре младих 

Ученици 4. разреда су учествовали у играма младих на Врачару. 

Црвени крст 

Ученици 4. разреда су учествовали на такмичењу и показали одлична знња о Црвеном 

крсту. 

Настава  у природи 

 

 Реализована је настава у природи за ученике млађих разреда на следећим 

дестинацијама: 

 

• 1. разред − Крупањ, 

• 2. разред − Јастребац, 

• 3. разред − Златар, 

• 4. разред − Кнић. 

Све је успешно реализовано. Деца и учитељи су се са наставе у природи вратили здрави 

и пуни лепих утисака. 

 

Угледни часови 

 

Учитељи су реализовали све угледне часове према плану који смо приложили. На 

састанцима Стручних већа дискутовало се о угледним часовима. Са овом праксом 

наставићемо и убудуће. 

 

Стручно усавршавање 

 

 Чланови стручног већа су учествовали у семинару „Умеће комуникације” и 

предавању о дислексији. 

 

 

Стручно веће друштвене групе предмета 

      Актив друштвено-језичкe групе предмета чине наставници српског језика, 

енглеског, шпанског, француског језика, историје, географије, верске наставе и 

грађанског васпитања. У току школске 2022/2023. одржано је 10 састанака.  

              Записници са састанака се налазе у свесци Актива. Записнике  саставља 

руководилац актива Јасмина Којанић.  

              План рада актива је усвојен у јуну и спроводио се од августа месеца.  Рад 

актива је био нормалан све до прекида, односно завршетка наставе 6. јуна.  .      

              Наш актив је  радио по  предвиђеном плану и бавио се  следећим активностима: 
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                - Пре почетка школске године подељена су одељења и часови по предметима, 

испланирани термини одржавања писмених задатака и контролних вежби    

                - На почетку школске године су израђени планови и програми за додатну, 

допунску наставу и секције  

                - Дискутовало се о резултатима полагања мале матуре 

               - Каснији састанци су проширивани темама о оцењивању и усклађености 

критеријума оцењивања као и о проблемима везаним за исте 

                 -Разговарали смо о инклузији и проблемима који је прате као и о начинима 

израде ИОП-а 

                -Теме су биле везане и за стандарде, корелацију међу предметима, сарадњу са 

родитељима, извештаје о успеху ученика на крају свих класификационих периода  

                - Ове школске године смо  одржали  9 угледних часова  

                - Кроз пројекте смо обележили 100 година од рођења Душка Радовића  

                - Приредбом смо обележили Европски дан језика  

                - Учествовали смо у обележавању Дана школе и Светог Саве 

                - Успостављали смо корелацију међу предметима  

                - Чланови нашег актива су учествовали у различитим тимовима везаним за 

унапређење рада школе 

                - Посећивали смо различите семинаре који су се  већином одржавали онлајн 

                - Разматрали смо начине праћења и оцењивања ученика 

                - Разговарали смо о праћењу знања ученика петог разреда 

                -Анализирана је опремљеност дидактичко-техничким средствима и употреба 

савремених технологија у настави које су последњих година нарочито дошли до 

изражаја 

                - Припремали смо се за такмичења и успешно учествовали на онима која су 

била организована  
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                  - Сарадња са ученицима, родитељима и колегама је била изузетно добра када 

се узму у обзир све околности у последњих неколико година  

                    Актив ће  се трудити да настави са успешним радом и у следећој школској 

години.   

 

Стручно веће природне групе предмета 

Током школске 2022/23. године, стручно веће природних наука одржало је шест 

састанка, на којима су дискутоване и разматране теме планиране годишњим планом 

рада стручног већа. Састанке стручног већа и записнике водила је руководилац 

стручног већа Александра Јовановић, професор математике. Састанцима су 

присуствовали сви чланови. Сви чланови стручног већа су активно учествовали у раду. 

План рада стручног већа природне групе предмета за школску 2022/23. годину је у 

потпуности реализован.  

Планирани угледни часови су одржани, часови осталих облика рада, додатна, 

допунска и припремна настава, организовани су у складу са препорукама и редовно 

одржавани. 

На састанцима актива посебно смо дискутовали о ученицима осмог разреда и 

начину припреме ученика за завршни испит из математике, физике, хемије и биологије. 

Упркос свим отежавајућим околностима, произашлим из чињенице да је ова генерација 

ученика осмог разреда од другог полугодишта петог разреда, па све до седмог разреда, 

више на онлајн настави и комбинованом моделу наставе него у редовној настави у 

учионици, ученици осмог разреда су одлично урадили завршни испит. Мада, треба 

поменути и чињеницу да је завршни испит последње три године био лакши од 

претходних.  

По први пут ове школске године, ученици нису полагали комбиновани тест, већ 

су за трећи тест бирали један предмет од понуђених пет - физику, хемију, биологију, 

историју или географију. Највећи број осмака је одабрао историју, а најмањи биологију. 

Такмичења из свих предмета, на свим нивоима, реализована су у терминима 

предвиђеним Календаром такмичења и смотри основних школа за школску 2022/2023. 

годину објављеним од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја. 

Успех наших ученика био је на завидном нивоу, те су уз озбиљан рад и додатну помоћ 

својих предметних наставника, постигли запажене резултате на свим нивоима 

такмичења. Извештаје са такмичења предметни наставници су предали ПП служби. 

Почетком другог полугодишта реализовано је и стручно усавршавање 

наставника у оквиру установе, кроз неколико семинара. 

 

Стручно веће естетске групе предмета 
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Актив естетске групе предмета чини пет наставника: руководилац: Кристина 

Караклајић, наставник ликовне културе, наставници физичког васпитања: Маја 

Јовановић, Милун Бандука, и Марјан Радуловић, и наставница музичке културе 

Кристина Будић.   

  

У току ове школске године ученици наше школе узели су учешће на бројним 

такмичењима, школским приредбама,  и спортским манифестацијама. Усвојен је план 

рада за школску 2022/23. годину, као и план рада за слободне активности: Хор и 

оркестарa и ликовне секције. Урађен је план активности у оквиру обележавања дечије 

недеље. Сачињен је план стручног усавршавања, као и план реализације културних 

дешавања у школи и ван ње.Ученица наше школе Лена Перић 5/1 је освојила другу 

награду на ликовном конкурсу „Мотив 2022“, који је организовао културни центар 

Божидарац. 

Светозарци су учествовали на 57. Дечијем октобарском салону „Путовања, ах та 

путовања“ који Музеј примењене уметности организује сваке године. Честитамо нашим 

младим уметницима Андреју Антонијевићу, Маши Торлаковић, Виду Шпајзеру и Лени 

Алексић чији су радови изложени. У оквиру дана европске баштине, ученици наше 

школе су учествовали на презентацији народних костима у КУД „Градимир“, на 

трибини посвећеној традицији, култури и страим предметима, као и на радионици 

цртања у „Шуматовачкој“ 

 

Школска приредба поводом Дана школе одржана је у свечаној сали школе, 

20.10.2022.године. Програм поводом дана школе припемали су наставница музичке 

културе са наставницама српскг језика уз пмоћ наставника ликвне култре. За потребе 

представе ученици су уз коректуру наставника ликовне културе направли сценорафију  

као и потребне  реквизите.  

 

Такмичења су одржана на више нивоа, према календару одржавања  система школских 

спортских такмичења Града Београда-Спортиш. Савез спортова Врачара организовао је 

прво овогодишње спортско такмичење у кошарци. Утакмице су се играле у сали ОШ 

„Свети Сава“. Мешовита екипа петог и шестог разреда освојила је прво место међу 

врачарским основним школама, а онда су седмаци и осмаци поновили успех. Ученици 

петог разреда су учествовали у пројкету „Рециклирана јелка“ у организацији ГО Врачар  

 

Успешно је осмишљена и реализована хуманитарна манифестација „Новогодишњи 

базар“ где су ученици имали прилику да изложе своје уметничке радове, представе се 

песмом, кулинарским вештинама као и прилику да проведу време са својим вршњацима 

дружећи се.  

 

Коста Вељков, ученик 8-1, иначе члан пливачког клуба и учесник државних и 

међународних такмичења, освојио је прво место у дисциплини 50м краул. 

На општинском такмичењу “Златна сирена”, 10.3.2023. одржано у Основној школи 

“Свети Сава” наши ученици постигли су следеће резултате: 
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 Прве награде: .Joван Ристивојчевић 5/3 ; Николина Илић 6/4 ; Нина Петровић 7/1 ;  

Дует: Маша Зорић и Лена Лакетић 5/2 ; Ника Пурић 8/3 ; Софија Станисављевић 1/4 

 Друге награде: Дуња Станчић 6/4 ; Василиса Алановић 6/3 ; Данило Лазић 7/4 ; Зара 

Пурић 5/4 

 Трећа награда: Лена Тодоровић 4/3 

На градском такмичењу „Златна сирена“ одржаног 27.3, 30.3. и 3.4.2023. у Дечјем 

културном центру, певачи наше школе освојили су вредне награде. 

Јован Ристивојчевић 1. место 

Ника Пурић 1. место и специјална награда 

Софија Станисављевић 1. место 

Лена Лакетић и Маша Зорић (дует) 3. место 

Нина Петровић 3. место 

Честитке нашим сиренама! 

 

Крај школске године је завршен раније по ванредном допису из Министарства 

просвете, због трагедије која се догодила у ООШ „Владислав Рибникар“ 03.05. 2023.  У 

допису се наводи да је редовна настава завршена 06.06. 2023. уз организацију 

непосредне наставе у виду допунских и додатних часова као и часова секција за оне 

ученике коју су изразили жељу и вољу да дођу на такав вид наставе, коју је наш актив 

успешно организовао у складу са дописом.  

 

Ученици су се релативно добро адаптирали на наставу ове школске године. Извршена 

је анализа како редовне тако и изборне наставе и секција одржане у првом и другом 

полугодишту.  

 

Наставници естетске групе предмета су прошли  обуку о поступању у ванредним 

ситуацијама коју је организовао Црвени крст Врачар.  

 

Угледни часови  

 

Маја Јовановић-Угледни час / физичко и здравствено васпитање: Спринтерско трчање/  

8 разред;  Милун Бандука-Угледничас / физичко и здравствено васпитање: Школски 

сервис  / 7 разред; Кристина Будић-Угледничас / музичка култура:  Волфганг Амадеус 

Моцарт, живот и дело /  6 разред; Кристина Караклајић-Угледни час / ликовна култура: 

Текстуре у природи и свету око нас / 6 разред 

 

 

 

Рад школске библиотеке 

У току  школске 2022/23. године,  у школској библиотеци су  реализоване 

планиране активности, које су допринеле популаризацији читања, медијском 

информатичком описмењавању, формирању пожељних ставова и система вредности и 
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неговању читалачке културе и навика. На крају школске године школа је имала 864 

ученика  у 34 одељења. Број запослених наставника је 60 и 3 стручна сарадника.  

Посебно треба истаћи да је у  школској библиотеци, 30. јануара 2023. година 

извршен инспекцијски надзор од стране матичног одељења, Одсека за унапређања 

библиотечког пословања Библиотеке града Београда. У надзору су биле Снежана 

Кавалић Арсенијевић и Наташа Тркуља. Надзор је обављен  након 20 година. Записник 

и извршеном надзору показује да нису уочене никакве неправилности у пословању. 

Изречене су похвале на рачун доброг пословања и спроведених активности. Изречене 

су мере које се тичу набавке противпожарног апарата, набавке нових столица и 

мултифункционалног штампача/скенера. Због измене законске регулативе урађен је и 

усвојен Правилник о раду школске библиотеке. 

Инвентарисање библиотечких јединица и пословање 

Школска 2022/23. година започета  је инвентарним бројем 14454 (27.10.2022) у 

електронској  инвентарној књизи, а друго полугодиште завршено уносом инвентарног 

броја 14664  (16.05.2023.). Школска библиотека је у виду поклона добила књиге од 

Иване Вуковић, Иване Милосављевић и ученице Нине Цолић.  Књиге су половне али  

одлично очуване тако да су без заседање Комисије за поклоне све  уврштене у фонд 

бибилиотеке. У децембру школа је добола средства од Министраства просвете, науке и 

технолошког развоја за куповину књига и богаћење фонда у износу од 12.000 динара. 

Школи су опредељена средства у износу од 24.000 динара за куповину два пакета 

књига намењених српским школама у иностранству, а у складу са дописом 

Министраства просвете, науке и технолошког развоја. Ова два пакета су набављена од 

издавачке куће Букленд и у складу за захтевом, уз записник су предате  Секретаријату 

за образовање града Београда, 31. јануара 2023. године. За фонд школске библиотеке од 

добијених 12.000 динара купљено је 37 књига (лектира) које су уведене у фонд 

библиотеке. Издавачка кућа Српска књижевна задруга је на има годишње чланарине 

поклонила најновија издања у виду 9 монографских публикација које су уведене у фонд 

библиотеке. На крају другог полугодишта библиотека је богатија за 214 монографских 

публикације те располаже фондом од 7605 књига. 

Више  пута у току шк.године разредне старешине су информисане о дуговањима 

ученика и обавештени о начину враћања позајмљених књига у фонд библиотеке.  

 

Фреквенција корисника 

Ученици четири одељења  првог разреда успешно  су укључени и упознати са радом, 

начином коришћења фонда школске библиотеке као правилима понашања у истој. 

Дневна и месечна евиденција фреквенције корисника показује да је школска 

библиотека, била изузетно посећена и да је много ученика, простор и атмосферу 

библиотеке користило за израду домаћих задатака и додатно учење. Ученици 

обухваћени продуженим школским боравком били су свакодневни посетиоци 
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библиотеке. Увидом у статистику фреквенције корисника долази се до податка да је 

било близу 2000 посета школској библиотеци. Овом броју треба додати и организоване 

одељенске посете тематским часовима. Издато је 1463 књиге. 

Активности школске библиотеке 

У току школске 2022/23. године,  школска библиотека је активно радила и организовала 

низ активности и часова. Радило се на уређивању фонда и простора који током 

претходног летњег распуста окречен. Целокупан фонд је уазбучен пластифицираним 

граничницима ради лакшег сналажења. Како су предходне две школске године биле у 

великој мери оптерећене антиковид мерама, у току овог полугодишта одржани су и 

часови у библиотеци за ученике другог разреда. Поводом обележавања 100 година од 

рођења Душана Радовића уз пригодну презентацију одржани су часови за ученике 

четвртог разреда. Организовани часови и посета библиотеци за ученике првог разреда 

реализовани су након школске Славе. Ученици 1/3  су самоиницијативно дошли у 

организовану посету библиотеци 30.12.2022. године како би прве позајмљене књиге 

читали у току зимског распуста. Библиотекрака је била члан жирија на школском 

такмичењу  Песничка сусретања, 12. децембра, чији су представници освојили прво и 

треће место на општинском такмичењу. Такође, радила је библиотечка секција, сваког 

четвртка у термину од 13:10 ди 14:00. и била је активнија више него претходних 

година. У рад секције укључено је 11-оро ученика који су сваког слободног тренутака 

долазили у библиотеку мимо договореног термина. Похвала о њиховом ангажовању је 

у виду обавештења (књига обавештења) причитана свим одељењима. На сајту школе 

постављени су линкови до дигиталних библиотека које обилују колекцијама и 

насловима  књижевности за децу. Постављена је мала школска библиотека пдф књига 

одакле  ученици могли да преузимају обавезну и изборну школску лектиру. У току 

новембра и децембра студент Филозофског факултета у Београду је у нашој школској 

библиотеци обавио истраживање на тему Невидљиви рад- Брига, чување и рад на 

одржавању књига у библиотеци. Студент  је урадио интервју са професорком српског 

језика и књижевности Дубравком Матовић и библиотекарком школе, направио је 

презентацију и кратки филм на задату тему. 

 У библиотеци је одржан јавни час, Час историје и сећања, поводом обележавања 

годишњице савезничког бомбардовања Београда тј. Неимара и помен жртвама, 

страдалима у близини школе. Поставком прилога на сајт школе и фејсбук страницу 

библиотеке обележен је и Дан писмености. Библиотекарка је за Дан школе направила 

пригодан текст о животу и делу Светозара Марковића као и презентацију која је 

приказана ученицима. Библиотекарка је писала прилоге и чланке за школски сајт. 

Прилози су пратили актуелности. Посебно је радила на писању историјата школе 

потребног за елеборат за верификацију исте. Библиотека школе је обезбедила књиге за 

награђивања учесника у пројекту „Оштро перце“ за школе на Врачару. На крају другог 

полугодишта набављене су књиге издавачких кућа Школска књига и Прима за 

награђивање ученика, носиоце дипломе „Вук Карачић“, Ученика генерације, Спортисту 

генерације и других који су на градским и републичким такмичењима освојили прва 
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три места. За сваког награђеног ученика урађена је посвета за књигу. Награђено је 60-

оро ученика. 

 

Рад педагошко-психолошке службе  

Педагог и психолог школе реализовале су све планиране активности у оквиру 

подручја рада планирање и програмирање образовно-васпитног рада, као што су: 

прикупљање материјала и израда Годишњег плана рада школе, израда извештаја о раду 

школе, израда Школског програма, плана активности за реализацију Развојног плана, 

плана самовредновања, плана рада тимова и стручних већа, пружање помоћи 

наставницима у изради планова редовне, допунске, додатне наставе и слободних 

активности, учешће у избору одељењских старешина, формирање одељења првог 

разреда и распоређивање новопридошлих ученика, израда плана рада са новим 

ученицима, ученицима из осетљивих група, као и рада са ученицима којима је потребна 

додатна подршка у учењу.  

У оквиру области праћење и вредновање образовно-васпитног рада рађено је 

следеће: праћење и анализа успеха ученика на крају сваког класификационог периода, 

анализа постигнућа на тестовима, реализација посебних програма, израда инструмената 

за вредновање и самовредновање, учешће у изради извештаја, посебно извештаја 

тимова и стручних органа, превентивног програма.  

У оквиру области рада у стручним органима и тимовима, стручни сарадници 

учествовали су у раду стручних тела и школских тимова за развојно планирање, развој 

школског програма, самовредновање, превенцију насиља, инклузивно образовање, 

професионалну оријентацију, обезбеђивање квалитета и развој школе, развој 

међупредметних компетенција и предузетништва, реализацију завршног испита, 

преглед школске документације. Психолог школе је током првог полугодишта 

припремала и координирала рад Савета родитеља школе, а у другом полугодишту је ту 

функцију преузела директорка школе. 

У оквиру области рад са наставницима, педагог и психолог свакодневно су 

сарађивале са колегама, нарочито са новим колегама и приправницима. Посећивале су 

часове редовне, допунске и додатне наставе, као и секције. Сви обиђени часови су 

анализирани и дата је повратна информација наставницима.   У току првог полугодишта 
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стручни сарадници су реализовали планиран обилазак наставе и осталих облика 

васпитно-образовног рада у оквиру педагошко-инструктивног рада. Педагог је обишла 

укупно 32 часа, од тога 26 часова обавезне наставе и 8 часова одељенске заједнице. 

Психолог је обишла 26 часова, од тога 17 обавезне наставе и 9 часова одељенске 

заједнице. Циљ посете часовима је био прилагођавање ученика 1. разреда на школски 

живот и рад, прилагођавање ученика 5. разреда на предметну наставу, праћење 

квалитета остваривања стандарда из области наставе и учење, појачан васпитни рад у 

оквиру одељењских заједница, опсервација појединих ученика. У другом полугодишту 

педагог је обишла 40 часова, од тога 28 обавезне наставе и 12 часова одељенских 

заједница. Сачињен је извештај са обиласка наставе и направљен је план унапређења.  

 У оквиру области рада са ученицима, ПП служба је током целе године 

реализовала редовне активности као што су: праћење адаптације ученика првог и петог 

разреда, као и нових ученика, индивидуални разговори са ученицима који испољавају 

тешкоће у учењу и понашању, групни разговори у циљу решавања конфликата међу 

ученицима, појачан рад са појединим одељењима где су уочени проблеми у односима 

међу ученицима. Стручна служба је интензивно деловала у раду тима за превенцију 

насиља. Индивидуално се радило са 60 ученика. За 16 ученика израђени су планови 

појачаног васпитног рада. Паралелно са радом са ученицима одвијао се и саветодавни 

рад са родитељима, који је и ове године био веома интензиван. Има доста ученика са 

компликованом породичном ситуацијом, као и ученика који се теже уклапају у 

колектив, па је била неопходна интензивна сарадња са родитељима тих ученика.  

 Поред тога, реализоване су и разне групне активности, као што су радионице о 

правилима понашања, о различитим облицима насиља у школи, о разумевању и 

препознавању љутње, о искључивању из групе, радионице које подстичу повезивање 

чланова групе (тј. одељења), социометријска испитивања, избор ученика за школски 

парламент.  

 Од 1. априла до краја школске године психолог и педагог су највећи део радног 

времена обављале испитивање готовости за полазак у школу будућих првака. Ове 

године тестирано је 85 првака. Крајем августа, структуирана су одељења првог разреда. 

 У јуну месецу стручна служба је интензивно радила на организацији и 

реализацији завршног испита, као и осталих пропратних активности које се односе на 

заршетак школске године ученика 8. разреда и њихов упис у средње школе.  
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 Педагог је ове школске године радила са 100% ангажовања, с обзиром да више 

није била ангажована на месту помоћника директора. На почетку другог полугодишта у 

школу је дошао нови психолог, којој је претходни психолог била ментор током 

децембра (крај првог полугодишта).  

Током маја месеца психолог је прошла онлајн обуку за самовредновање, након 

чега је школа и купила Програм за самовредновање установа, чијом употребом ће се 

знатно олакшати и убрзати процес креирања анкета и упитника, обраде података и 

формирања извештаја у области самовредновања установе.   

 Пред крај школске године, током маја и јуна месеца, спроведен је упитник међу 

ученицима шестог, седмог и осмог разреда (197 ученика) како би се испитало какву 

слику имају о ПП служби и њеном раду у школи, као и спремност ученика да им се 

сами јаве за помоћ, а све у циљу побољшања рада ПП службе и планирања њеног 

превентивног рада током наредне школске године. У наредном делу текста следи 

извештај на основу одговора ученика: 

На питање да ли се некоме од запослених у школи обраћају за помоћ већина је 

одговарала да се самоиницијативно никоме не обраћају за помоћ, зато што немају 

потребу за тим, нити имају проблеме. Други најчешћи одговор подразумевао је 

повремено обраћање разредном старешини, и то најчешће за проблеме који постоје у 

односима у одељењу. Обраћање ПП служби и школској полицајки за неку врсту 

помоћи били су најређи одговори. Поред ових одговра, ученици су писали да могу сами 

да реше своје проблеме, као и то да једино причају са родитељима или са вршњацима 

када их нешто мучи.  

Ученици као проблеме с којима се они и њихови вршњаци суочавају обухватају 

следеће: вршњачко насиље (вербално, физичко, дигитално), што је био најчешћи 

одговор. Конкретни примери који су се понављали међу одговорима су: исмевање и 

вређање физичког изгледа, оговарање, исмевање на друштвеним мрежама, тајно слање 

туђих слика другима, као и њихово дељење на друштвеним мрежама са намером да се 

неко дете понизи и исмеје. Као друга важна група проблема која се издвојила међу 

одговорима ученика односи се на лошу слику о себи, ниско самопоуздање, депресивно 

расположење, повлачење из друштва и усамљеност, а што је најчешће последица 

поменутог насиља. Ученици даље као проблеме међу својим вршњацима наводе 

злоупотребу цигарета, електронских цигарета, алкохола, дроге, утицај „лошег 
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друштва“. Проблеми са наставницима и оценама је такође био врло чест одговор 

ученика. Када је о томе реч, одговори су подразумевали вређање ученика од стране 

наставника, коришћење „непедагошких метода“, као и превелики захтеви појединих 

наставника, ри чему су многи ученици изразили беспомоћност да се то може 

променити и апеловали су на ПП службу „да више причају са наставницима“. Код 

значајног броја ученика јавио се и одговор повезан са родитељима: да они сами улазе у 

конфликте са родитељима, да им проблем праве свађе између родитеља, као и то да 

неки родитељаи имају од њих превисока очекивања и да „никад нису задовољни“.  

На питање којим смо циљали на предрасуде о одласку у ПП службу, доминантни 

одговои су подразумевали то да у ПП службу иду деца која су „лоша, пробематична, 

немирна“ или да „имају проблем и да им треба разговор“. Појединачни одговори које је 

можда вредно поменути јесте да су деца која иду код педагога/психолога ментално 

слаба; да су разговори са ПП службом „исфорсирани“, да је то „губљење времена“, или 

пак да су деца која се сама јављају за помоћ храбра, јер је ипак потребна храброст да се 

суочимо са својим проблемима.  

На питање о томе како им наставници представљају ПП службу, ученици су у 

највећем броју одговарали да им наставници прете ПП службом, или их шаљу по казни 

тамо. Ипак, значајан број одговора подразумевао је и да их наставници охрабрују да 

разговарају са ПП службом, и да је то све чешће случај након трагедије у Рибникару.  

Посебно важно нам је било да испитамо шта је то што ученике спречава да се 

сами обрате за помоћ педагогу или психологу школе. Одговори су били разноврсни и 

по бројности уједначени, а подразумевали су: страх од тога да ће бити „још горе“ ако 

пријаве неко насиље; страх од осуде других и њиховог задиркивања, стид и срамота јер 

ће пред другима (и пред собом) испасти слаби и неспособни; претње и условљавање од 

стране насилника да не смеју никоме да пријаве. Као чест одговор издвојило се и 

неповерење према ПП служби, јер „све морају да пренесу родитељима и 

наставницима“, као и то да нема ефекта било какво обраћање ПП служби „јер се ништа 

не мења“ и „јер не могу стварно да помогну“. Неки су наводили и да је тешко отворити 

се пред непознатом особом, те да се плаше осуде и реакције ПП службе на неке њихове 

проблеме. Као појединачан одговор издвојили бисмо и одговор да родитељи можда не 

дозвољавају детету обраћање ПП служби за помоћ.  
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На питање о томе којим темама би волели да се баве на радионицама са 

педагогом и психологом, ученици су давали разноврсне одговоре. Велики број 

одговора повезан је са темом насиља (вршњачког и породичног), при чему су неки 

одговори истицали важност причања о последицама насиља, верујући да ће се тако 

боље „допрети до свести насилника“. Као друга важна тема издвојило се учење и 

проблеми у вези са тим: мањак концентрације и мотивације приликом учења, стрес 

поводом пуно обавеза и тестова, као и страх од лоших оцена. Даље, међу одговорима 

ђака као важне теме издвојили су се проблеми у домену менталног здравља и 

социјалних односа (самопоуздање, тешкоће током пубертета, недостатак емпатије, 

злоупотреба различитих психоактивних супстанци, усамљеност, проблеми са 

склапањем пријатељства, прихватање различитости). Значајан број ученика изразио је и 

жељу да се на радионицама играмо (укључујући и игрице „за памћење и развијање 

мозга“), као и да у опуштеној атмосфери шричамо „о животу, породици, пријатељима“ 

или о филмовима и музици.  

Коначно, на крају смо питали ђаке шта би поправили у раду ПП службе или шта 

би им поручили. Поред одговора који подразумевају похвале рада ПП службе, било је и 

одговора који поручују ПП служби да „више слушају децу и верују им када се жале на 

наставнике“, „да више причају са наставницима“, да чешће самоиницијативно причају 

са децом, а „не да чекају да се сама деца јаве“. Писали су и да би требало чешће да 

обилазимо часове, а препорука је и да поставимо постере по школи који промовишу ПП 

службу. Издвајамо и овај појединачан, занимљив одговор: „да некад ПП кажу шта они 

мисле о нечему, уместо да само нас питају како се осећамо“. 

 

Извештај о реализацији програма превентивног деловања 

• Дечија недеља обележена је низом активности (ликовни и литерарни конкурс, 

активност „пријатељ из клупе“, дечији базар – од ког је део прикупљеног новца 

дониран хуманитарним организацијама, а остатак уложен у потребне дидактичке 

материјале на нивоу сваког одељења)  

 

• Остварено је појачано праћење и превентивно реаговање на потенцијалне 

ситуације насиља у виртуелној средини, као и праћење и појачан рад у ситуацији 

дигиталног насиља у коме је директно и индиректно учествовао известан број 
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ученика. Израђени су документи и смернице на тему превенције дигиталног 

насиља. 

 

• Са ученицима је током часова одељењске заједнице разговарано на теме које се 

тичу прихватања и уважавања раззличитости, поштовања других, као и 

могућности за пријављивање насиља када до њега дође и друго.  

 

• Одржавана је сарадња са представницима МУП-а са циљем контроле и 

правовременог реаговања на потенцијалне ситуације насиља. Школска 

полицајка је у одељењима четвртог и петог разреда одржала радионице о 

насиљу. 

 

• Представници МУП-а из полицијских станица Врачар и 29. новембар независно 

су одржали радионице о превенцији злоупотребе психоактивних супстанци 

ученицима шестог и седмог разреда. 

 

• Педагошко-психолошка служба школе одржала је радионице на различите теме 

и то: радионице о разумевању и препознавању љутње у одељењима петог 

разреда, радионице о дигиталном насиљу, искључивању из групе и подстицању 

сарадње у одељењима шестог разреда, затим, радионице о превенцији 

злоупотребе психоактивних супстанци у одељењима седмог разреда, а 

ученицима шестог, седмог и осмог разреда подељени су упитници који испитују 

њихову перцепцију ПП службе, као и њихову спремност да се сами обрате за 

помоћ, након чега се са ученицима дискутовало на исту тему.  

 

• За девојчице петог и шестог разреда одржано је предавање „Always - 

Едукативни школски програм – Шта треба да знаш о пубертету?“, што је био 

пројекат Завода за унапређивање образовања и васпитања. 

 

• Након завршетка школске године, у периоду од 6. јуна до 20. јуна организоване 

су различите ваннаставне активности за ученике: реновирање летње учионице, 

реновирање и осликавање сале, гледање едукативног филма, психолошко-

ликовна радионица, различите спортске и музичке активности, а у којима су 

ученици учествовали добровољно и према својим афинитетима.  
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Извештај о раду Ученичког парламента 

Према Закону о основама система образовања и васпитања и у ово школској години 

конституисан је Ученички парламент (у даљем тексту УП). Чланови су изабрани на 

часовима одељењских заједница у свих пет одељења 7. и сва четири одељења 8. 

разреда. Укупно је било 18 чланова, а координатори су били Невена Влајић, 

професорка географије и Тања Марковић, професорка биологије.  

У школској 2022/23. години одржано је укупно седам састанака, углавном по један 

месечно. На првом састанку смо, према програму рада УП, прво конституисали УП и 

усвојили Програм и Правилник за текућу школску годину. Ивана Оролицки, 

директорка школе, упознала је ученике са организационом структуром школе и 

годишњим програмом рада. Затим смо изабрали руководство и представнике наведене 

у Програму УП. Говорили смо о безбедности, активно учествовали у организацији 

Дечије недеље, Дана школе и Новогодишњег базара, организовали две хуманитарне 

акције (прикупљали слаткише за децу са Косова и Метохије и штићенике Црвеног 

крста Врачар), посетили кафић „Дечје срце“ и предали донацију од 10.000 динара 

прикупљену на Базару, учествовали у доношењу правила понашања и облачења у 

школи, дали сугестије на распоред часова и писаних провера – указали на проблеме 

преоптерећености, дискутовали о техничким условима у школи, правилном руковању 

школским инвентаром и слично. Карактеристично за ову школску годину је често 

изношење позитивних ставова чланова Парламента о школи, ученицима такмичарима, 

наставницима и ненаставном особљу. Међутим, још у новембру смо расправљали и о 

проблему вршњачког насиља у школи и широј заједници и тим поводом наши 

представници су присуствовали састанку Тима за заштиту од насиља. Имали смо 

представнике и на састанцима Школског одбора. Школску годину смо завршили 

информацијама о завршном испиту и упису у средње школе. Улогу записничара, 

самостално, коректно и увек на време, обављао је ученик Олег Игњатовић.  

Сви записници су благовремено заведени и налазе се у школској архиви. 
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Реализација наставног плана и програма 

Како је наставна година прекинута две недеље раније, наставни план за ученике од 

првог до седмог разреда није у потпуности реализован. У наредној години, наставници, 

који за то сматрају да је потребно ,ће да у својим плановима предвидети часове 

надокнаде. Часови допунске, додатне и припремне наставе су реализовани у 

планираном броју, са мањим изузецима код појединих предмета, а све у законском 

оквиру.  

  



 

 

 

Табела 1. Реализација наставе у млађим разредима     

предмет   I-1 I-2 I-3 I-4 I 
II-

1 

II-

2 

II-

3 

II-

4 
II 

III-

1 

III-

2 

III-

3 

III-

4 
III 

IV-

1 

IV-

2 

IV-

3 

IV-

4 

IV-

5 
IV I-IV 

српски језик план. 180 180 180 180 720 180 180 180 180 720 180 180 180 180 720 180 180 180 180 180 900 3060 

  реал. 164 169 169 169 671 166 170 169 166 671 170 169 170 171 680 168 168 168 168 168 840 2862 

  разл. 16 11 11 11 49 14 10 11 12 45 10 11 10 9 40 12 12 12 12 12 60 194 

математика план. 180 180 180 180 720 180 180 180 180 720 180 180 180 180 720 180 180 180 180 180 900 3060 

  реал. 162 169 169 169 669 166 170 169 168 673 170 169 170 171 680 168 168 168 168 168 840 2862 

  разл. 18 11 11 11 51 14 10 11 12 47 10 11 10 9 40 12 12 12 12 12 60 198 

енглески план. 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 72 72 72 72 72 360 1224 

 језик реал. 67 68 68 67 270 66 66 66 68 266 66 64 66 66 262 68 66 68 68 68 338 1136 

  разл. 5 4 4 5 18 6 6 6 4 22 6 8 6 6 26 4 6 4 4 4 22 88 

свет око нас план. 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 576 

  реал. 68 66 66 67 267 66 69 67 66 268 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 535 

  разл. 4 6 6 5 21 6 3 5 0 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 41 

природа и план. 0 0 0 0 0 0 0 0   0 72 72 72 72 288 72 72 72 72 72 360 648 

друштво реал. 0 0 0 0 0 0 0 0   0 68 69 69 70 276 68 68 68 67 68 339 615 

  разл. 0 0 0 0 0 0 0 0   0 4 3 3 2 12 4 4 4 5 4 21 33 

ликовна план. 36 36 36 36 144 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 72 72 72 72 72 360 1080 

култура реал. 32 34 34 34 134 68 68 68 66 270 68 66 68 68 270 68 66 68 68 68 338 1012 

  разл. 4 2 2 2 10 4 4 4 6 18 4 6 4 4 18 4 6 4 4 4 22 68 

музичка план. 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 36 180 612 

култура реал. 32 34 35 34 135 33 34 34 34 135 34 35 34 35 138 34 34 33 32 34 167 575 

  разл. 4 2 1 2 9 3 2 2 2 9 2 1 2 1 6 2 2 3 4 2 13 37 

физичко план. 108 108 108 108 432 108 108 108 108 432 108 108 108 108 432 108 108 108 108 108 540 1836 

васпитање реал. 95 101 100 103 399 100 101 102 100 403 102 101 102 103 408 100 100 100 100 100 500 1710 
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  разл. 13 7 8 5 33 8 7 6 8 29 6 7 6 5 24 8 8 8 8 8 40 126 

верска настава план. 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 36 180 612 

  реал. 64 34 34 34 166 33 33 33 33 132 34 35 34 35 138 33 33 33 33 33 165 601 

  разл. -28 2 2 2 -22 3 3 3 3 12 2 1 2 1 6 3 3 3 3 3 15 11 

грађанско  план. 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 36 180 612 

васпитање реал. 32 34 34 34 134 34 34 32 32 132 34 34 34 35 137 33 34 33 35 33 168 571 

  разл. 4 2 2 2 10 2 2 4 4 12 2 2 2 1 7 3 2 3 1 3 12 41 

дигитални свет план. 36 36 36 36 144 36 36 36 36 0 36 36 36 36 0 36 36 36 36 36 180 324 

пројектна 

настава 
реал. 34 34 34 34 136 33 33 33 34 0 33 33 33 32 0 34 34 34 33 34 169 305 

  
раз 

л. 
2 2 2 2 8 3 3 3 0 0 3 3 3 4 0 2 2 2 3 2 11 19 
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                                                                                          Табела 2 - Реализација наставе у старијим разредима 

предмет   V-1 V-2 V-3 V-4 V VI-

1 

VI-

2 

VI-

3 

VI-

4 

VI VII-

1 

VII-

2 

VII-

3 

VII-

4 

VII-

5 

VII VIII-

1 

VIII-

2 

VIII-

3 

VIII-

4 

VIII V-

VIII 

српски језик план. 180 180 180 180 720 144 144 144 144 576 144 144 144 144 144 720 136 136 136 136 544 2560 

  реал. 165 165 168 168 666 133 134 133 133 533 135 136 135 134 135 675 132 133 132 133 530 2404 

  разл. 15 15 12 12 54 11 10 4 11 43 9 8 9 10 9 45 4 3 4 3 14 156 

енглески план. 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 72 72 72 72 72 360 68 68 68 68 272 1208 

језик реал. 68 68 68 68 272 65 66 66 64 261 65 65 65 65 64 324 64 64 66 63 257 1114 

  разл. 4 4 4 1 16 7 6 0 8 27 7 7 7 7 8 36 4 4 2 5 15 94 

ликовна план. 72 72 72 72 288 36 36 36 36 144 36 36 36 36 36 180 34 34 34 34 136 748 

култура реал. 66 66 66 66 264 33 33 33 34 133 33 33 34 34 32 166 33 33 33 33 132 695 

  разл. 6 6 6 0 24 3 3 1 2 11 3 3 2 2 4 14 1 1 1 1 4 53 

музичка план. 72 72 72 72 288 36 36 36 36 144 36 36 36 36 36 180 34 34 34 34 136 748 

култура реал. 64 64 64 63 255 32 32 31 31 126 35 34 36 33 32 170 32 35 32 32 131 682 

  разл. 8 8 8 1 33 4 4 5 5 18 1 2 0 3 4 10 2 -1 2 2 5 66 

  план. 36 36 36 36 144 72 72 72 72 288 72 72 72 72 72 360 68 68 68 68 272 1064 

историја реал. 32 31 31 31 125 66 66 66 68 266 68 68 65 61 64 326 66 68 66 66 266 983 

  разл. 4 5 5 1 19 6 6 1 4 22 4 4 7 11 8 34 2 0 2 2 6 81 

  план. 36 36 36 36 144 72 72 72 72 288 72 72 72 72 72 360 68 68 68 68 272 1064 

географија реал. 33 34 34 34 135 66 68 68 67 269 68 68 68 68 68 340 66 67 66 65 264 1008 

  разл. 3 2 2 2 9 6 4 4 5 19 4 4 4 4 4 20 2 1 2 3 8 56 

  план. 144 144 144 144 576 144 144 144 144 576 144 144 144 144 144 720 136 136 136 136 544 2416 

математика реал. 134 136 134 136 540 134 133 130 132 529 133 130 134 133 129 659 133 132 135 133 533 2261 

  разл. 10 8 10 8 36 10 11 4 12 47 11 14 10 11 15 61 3 4 1 3 11 155 
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  план.         0 72 72 72 72 288 72 72 72 72 72 360 68 68 68 68 272 920 

физика реал.         0 65 65 65 65 260 67 67 67 67 67 335 65 65 65 64 259 854 

  разл. 0 0 0   0 7 7 7 7 28 5 5 5 5 5 25 3 3 3 4 13 66 

  план.         0         0 72 72 72 72 72 360 68 68 68   204 564 

хемија реал.         0         0 67 67 66 66 67 333 68 68 68   204 537 

  разл. 0 0 0   0 0 0   0 0 5 5 6 6 5 27 0 0 0   0 27 

  план. 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 72 72 72 72   288 68 68 68 68 272 1136 

биологија реал.   71 71 71 213 72 72 72 72 288 71 72 71 71   285 67 67 67 67 268 1054 

  разл. 72 1 1 1 75 0 0 0 0 0 1 0 1 1   0 1 1 1 1 4 79 

предмет   V-1 V-2 V-3 V-4 V VI-

1 

VI-

2 

VI-

3 

VI-

4 

VI VII-

1 

VII-

2 

VII-

3 

VII-

4 

VII-

5 

VII VIII-

1 

VIII-

2 

VIII-

3 

  VIII V-

VIII 

техничко и план. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

информатичко реал. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

образовање разл. 0 0 0   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

физичко план.         0         0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

образовање реал.         0         0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

  разл. 0 0 0   0 0 0   0 0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

шпански план. 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 72 72 72 72   288 68 68 68   204 1068 

језик реал. 72 72 72 69 285 72 71 71 71 285 71 72 69 72   284 67 68 68   203 1057 

  разл. 0 0 0 3 3 0 1 1 1 3 1 0 3 0   4 1 0 0   1 11 

француски план. 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 72 72 72 72   288 68 68 68   204 1068 

језик реал. 72 71 72 70 285 70 72 72 71 285 72 72 72 72   288 68 67 68   203 1061 

  разл. 0 1 0 2 3 2 0 0 1 3 0 0 0 0   0 0 1 0   1 7 

  план. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

информатика реал.         0         0           0         0 0 

  разл. 0 0 0   0 0 0   0 0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

изабрани  план.         0         0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

спорт реал.         0         0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 

  разл. 0 0 0   0 0 0   0 0 0 0 0 0   0 0 0 0   0 0 
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грађанско план. 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 36 180 34 34 34 34 136 604 

васпитање реал. 35 34 35 34 138 32 32 30 32 126 35 35 36 35 36 177 33 34 32 33 132 573 

  разл. 1 2 1 2 6 4 4 6 4 18 1 1 0 1   3 1 0 2 1 4 31 

верска план. 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 36 180 34 34 34   102 570 

настава реал. 36 28 28 33 125 33 34 33 34 134 33 33 33 33 33 165 33 35 32 35 135 559 

  разл. 0 8 8 4 19 3 2 2 2 9 3 3 3 3 3 15 1 -1 2   2 45 

                                                

предмет   V-1 V-2 V-3 V-4 V VI-

1 

VI-

2 

VI-

3 

VI-

4 

0 VII-

1 

VII-

2 

VII-

3 

VII-

4 

VII-

5 

VII VIII-

1 

VIII-

2 

VIII-

3 

  VIII V-

VIII 

техника  план. 72 72 72 72 288 72 72 72 72 288 72 72 72 72 72 360 68 68 68 68 272 1208 

и реал. 68 68 68 68 272 68 68 66 66 268 64 64 68 68 68 332 68 68 68 68 272 1144 

технологија разл. 4 4 4 2 16 4 4 4 6 20 8 8 4 4 4 28 0 0 0 0 0 64 

физичко план. 108 108 108 108 432 108 108 108 108 432 108 108 108 108 108 540 101 101 101 101 404 1808 

и реал. 98 96 93 96 383 99 99 99 98 395 96 97 95 93 99 480 98 101 101 101 401 1659 

здравствено разл. 10 12 15 4 49 9 9 2 10 37 12 11 13 15 9 60 3 0 0 0 3 149 

информатика план. 36 36 36 36 144 36 36 36 36 144 36 36 36 36 36 180 34 34 34 36 138 606 

и реал. 31 31 34 28 124 29 32 27 29 117 31 27 29 29 28 144 29 34 30 30 123 508 

рачунарство разл. 5 5 2 3 20 7 4 0 7 27 5 9 7 7 8 36 5 0 4 6 15 98 
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У складу са потребама и интересовањима ученика, током целе године, биле су организоване допунска и додатна настава.  

У млађим разредима у свим одељењима од првог до четвртог разреда била је организована допунска настава из српског језика и математике, док је у 

трећем и четвром организована и из енглеског језика. Укупно је било обухвачено 38 ученика допунском наставом из математике а 27 допунском из 

српског језика. Једанаест ученика је похађало допунску наставу из енглеског језика.  

Додатна настава из математике је била организована у четвртом разреду (обухват 45 ученика), a интензивно је радила математичка секција у млађим 

разредима у циљу припреме ученика за такмичења у организацији Друштва математичара и клуба Архимедес (Мислиша 2021. и Кенгур). На овим 

такмичењима ученици су показали запажене резултате, који ће бити наведени у извештају. Додатну наставу из енглеског језика похађало је 8 

ученика.  

У петом разреду, додатна настава је организована из математике, српског језика, биологије,  историје, енглеског језика и биологије и и обухватала је 

20 ученика. Допунска настава организована је из српског, математике, биологије, историје, географије, шпанског, енглеског и француског и у њу је 

укључено укупно 33 ученика.  

У шестом разреду додатна је организована из следећих предмета: српски, математика, француски, енглески, шпански језик, биологија, физика,  

географија и историја. Укупно је обухваћено 43 ученика. Допунска настава је оранизована из српског, шпанског, француског, математике, физике, 

географије, историје, биологије и енглеског језика, са обухватом од 47 ученика.  

У седмом разреду додатна настава је организована из српског језика, математике, француског и енглеског језика, историје, биологије, физике, хемије 

техничког и географије.  Додатну наставу похађало је укупно 26 ученика. Допунска настава је организована из српског, математике, француског, 

енглеског и шпанског језика, хемије, историје, физике, биологије и географије са обухватом од 48 ученика.  
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У осмом разреду додатна наставе је организована је српског језика, математике, енглеског, шпанског и француског језика, физике, хемије, техничког 

и историје са обухватом од 21 ученика. Допунска настава је организована из српског језика, географије, биологије, француског и енглеског језика, 

математике, физике, хемије и историје са обухватом од 22 ученика.  

Можемо рећи да је обухват ученика допунском и додатном наставом солидан, што се одразило на веома добар школски успех и релативно добар 

успех ученика на такмичењима.  

За ученике осмих разреда била је организована припремна настава за полагање завршног испита из српског језика, математике, историје, географије, 

биологије, физике и хемије. Реализовано је 75 часова припремне наставе током другог полугодишта и у јуну месецу .  
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                                            Табела 3 :  Реализација допунске и додатне наставе  -млађи разреди 

 

предмет   I-1 I-2 I-3 I-4 I II-

1 

II-

2 

II-

3 

II-

4 

II III-

1 

III-

2 

III-

3 

III-

4 

III IV-

1 

IV-

2 

IV-

3 

IV-

4 

IV-

5 

IV I-

IV 

 

српски  допунска 36 36 36 36 144 18 18 18 18 72 18 18 18 18 72 18 18 18 18   72 288 
 

језик додатна         0         0         0 18 18 18 18   72 0 
 

математика допунска 36 36 36 36 144 18 18 18 18 72 18 18 18 18 72 18 18 18 18   72 288 
 

  додатна         0         0         0 18 18 18 18   72 0 
 

 

                                                                              Реализација допунске и додатне наставе -старији разреди 

 

предмет V-1 V-2 V-3 V-4 V VI-

1 

VI-

2 

VI-

3 

VI-

4 

VI VII-

1 

VII-

2 

VII-

3 

VII-

4 

VII-

5 

VII VIII-

1 

VIII-

2 

VIII-

3 

VIII-

4 

VIII V-

VIII 

математика 30 30 30 30 120 32 30 25 33 120 30 30 30 30 30 150 28 28 28 28 112 502 

физика         0 21 21 21 21 84 27 27 27 27 27 135 20 20 8 10 58 277 

хемија         0         0 18 18 18 18 18 90 17 17 17 17 68 158 

шпански језик 10 10 10 10 40 12 12 12 12 48 15 15 14 14 13 71 14 14 14 14 56 215 

историја 11 11 11 11 44 12 12 12 12 48 12 12 12 12 12 60 12 12 12 12 48 200 

енглески језик 16 16 16 16 64 19 14 14 14 61 17 17 17 17 17 85 10 10 10 10 40 250 

српски језик 21 21 21 21 84 18 18 18 18 72 30 30 30 30 30 150 15 15 15 15 60 366 

географија 10 10 10 10 40 14 14 14 14 56 15 15 15 15 15 75 9 9 9 9 36 207 

француски 

језик 

18 18 18 18 72 12 12 12 12 48 24 24 24 24 24 120 22 22 22 22 88 328 

биологија 12 12 12 12 48 12 12 12 12 48 17 17 17 17 17 85 12 12 12 12 48 229                        

предмет V-1 V-2 V-3 V-4 V VI-

1 

VI-

2 

VI-

3 

VI-

4 

VI VII-

1 

VII-

2 

VII-

3 

VII-

4 

VII-

5 

VII VIII-

1 

VIII-

2 

VIII-

3 

  VIII V-

VIII 

математика 28 28 24 23 103 18 20 18 20 76 28 28 28 28 28 140 18 18 18 18 72 391 

физика         0 11 11 11 11 44 5 5 5 5 5 25 5 5 5 5 20 89 
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хемија         0         0 18 18 18 18 18 90 17 17 17 17 68 158 

шпански језик         0         0           0 14 14 14 14 56 56 

историја 10 10     20 12 12 12 12 48 12 12 12 12 12 60 12 12 12 12 48 176 

енглески језик 18 18 18 18 72         0 17 17 17 17 17 85 18 18 18 18 72 9 

српски језик 17 17 17 17 68 19 19 19 19 76 31 31 31 31 31 155 15 15 15 15 60 359 

француски 

језик 

        0         0 14 14 14 14 14 70 31 31 31 31 124 194 

географија         0 9 9 9 9 36 10 10 10 10 10 50 10 10 10 10 40 126 

биологија 12 12 12 12 48 12 12 12 12 48 17 17 17 17 17 85 8 8 8 8 32 213                        

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

               

Извештај о раду продуженог боравка 

У току школске 2022/23. године, рад у продуженом боравку реализован је у две смене 

(прва и друга), у скаду са временском организацијом редовне настве. Радно време 

боравка је било од 7:30 до 17:00 часова. Укупно у четири групе било је уписано 100 

ученика. Ученици су распоређени у четири групе које су водили учирељи Славица 

Палошевић (1/1 и 1/4); Александра Јаковљевић (2/2, 2/3, 2/4); Предраг Поповић (2/1,1/2, 

1/3); Јелена Неговановић (група ученика трећег разреда). Рад у боравку је организован 

према Годишњем плану рада продуженог боравка, у складу са планираним распоредом 

активности. Остварени је основни циљ-да се проведено време у боравку организује 

квалитетно, обухватајући израду домаћих задатака, додатно утврђивање школског 

градива, креативне, музичке и спортске радионице, исхрану, слободно време, одмор и 

дружење са вршњацима. У току дана планираним редоследом и временском 

организацијом, смењивале су се следеће активности које су биле усклађене са 

Правилником који је школа донела у складу са препорукама и дописом Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја. 

-самостални рад и израда домаћих задатака и учење 

-слободне активности, креативне, музичке и спортске радионице 

-слободно време организовано у складу са потребама и интересовањима ученика 

-ручак и ужина 

Учитељи су водили Дневник рада у продуженом боравку у коме се води евиденција 

долазака деце, свих дневних активности, података о деци, мишљење о раду и 

напредовању ученика. Учитељи су имали добру сарадњу са родитељима и размењивали 

су мишљења о раду и напредовању ученика, понашању и социјализацији у групи. 

Остварена је добра сарадња са педагогом, психологом, библиотекарком и учитељима из 

наставе са којима су се свакодневно размењивакле информације у вези са децом која 

остају у боравку. 

Рад у продуженом боравку усклађен је васпирно-образовним задацима у редовној 

настави. Одвијао се по програму који обухвата васпитање и социјализацију ученика, 

помагање у учењу и раду, стицање радних и хигијенских навика, организовање и 

реализовање активности ученика у току слободног времена. 

При организацији активности водило се рачуна о узрасту и индивидуалним 

могућностима детета. Акценат је био на подстицању дружења, тимском раду, 

тплеранцији и сарадњи међу децом. Ученици су усмеравани да активно учествују у 

процесу организације рада. У оквиру слободних активности организоване су радионице 

на различите теме. Ученици су својим радовима учествовали на бројним изложбама и 

приредбама (прослава Школске славе Свети Сава,...). У боравку су организоване 

спортске и штафетне игре, креативне радионице са разлилитим ликовним техникама 

(декупаж, колаж, прављење накита, украса...). Организовањем активности у 

продуженом боравку остварени су бројни педагошки, психолошки, васпитни и 

социјални задаци. 
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Извештај о раду секција, учешћу на спортским такмичењима и манифестацијама 

Еколошко-географска секција 

И ове школске године смо део уобичајених активности радили у оквиру часова „Чувари 

природе“ – изборног предмета у нашој школи, а о свим активностима редовно смо 

извештавали на сајту школе.  

 

Хуманитарна акција „Чеп за хендикеп“          

Наша школа се међу првима одазвала хуманитарној акцији прикупљања пластичних 

чепова, тако да ова акција траје већ више од шест година. Провидне пластичне кутије у 

холу школе, сваког дана се пуне разнобојним чеповима које доносе вредни ђаци. У току 

протекле школске године наши пријатељи из Зрењанина долазили су по позиву у нашу 

школу скоро сваког месеца, а количину прикупљених чепова више и не евидентирамо.  

Дан без аутомобила                

Од кад смо осмислили акцију, сваке године 23. септембра обележавамо Међународни 

дан без аутомобила. Ученици су и овај пут дошли у школу бициклима, ролерима, 

скејтовима, тротинетима, на хаверборду или пешкe и тако допринели још једној у низу 

необичних акција које спроводимо у нашој школи, а чији је циљ очување животне 

средине.  

Оријентиринг            

Ученици 6. разреда имају час обуке из оријантиринга на почетку школске године, а 

Светски дан оријентиринга (24. мај) обележавамо у сарадњи са ПД „Победа“ и 

позивамо све врачарске школе. Циљ је промоција Оријентиринг спорта. Поседујемо 

карту Неимарског парка, са уписаним контролним тачкама. Међутим, до реализације 

није дошло због дојаве о бомби, а накнадни термин нисмо успели да ускладимо.  

Рециклажа лименки у холу        

Крајем августа, потписали смо уговор са погоном за рециклажу Градске чистоће. 

Заштита животне средине је важна за опстанак. Возило Градске чистоће сваког петка 
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ове школске године одвозио је товар папира, пластичних флаша и лименки који смо 

прикупили.  

Еколошка секција 

Наставници: Ненад Матић, Ксенија Лековић Мишчевић 

Годишњи фонд часова: планирано 33, реализовано 29 

  Наставници еколошке секције су по утврђеном плану и задужењима реализовали 

планиране садржаје. Еколошку секцију је похађало 56 ученика. Ученици који похађају 

наставу су евидентирани у дневницима рада ученика 3. разреда, а садржаји рада 

(наставне јединице) се евидентирају у дневнику III-4. Планирани циљеви и задаци су 

остварени. 

 Садржаји су реализовани кроз активности организоване и изведене у школи, али 

и кроз низ посета и учешћа у радионицама ван школе. Главна теме јесу биле 

рециклажа, очување животне средине, рационалана потрошња енергије, брига о 

здрављу, уређење окружења.  

 У појединим активностима су активно учешће имали и родитељи (22.9.2018. 

Светски дан без аутомобила; 8.11.2018. Здраво се хранимо). Родитељи су гостовали у 

школи, активно су учествовали у предавању, а након тога су са децом правили воћне 

шејкове. 

 Поред редовних активности на реализацији планираних садржаја, у акцијама 

еколошке секције учествовали су и остали ученици школе („Чеп за хендикеп“ 

сакупљање чепова, рециклажа лименки и пластичних флаша). Поједини материјали 

прикупљени и намењени за рециклажу су искоришћени на часовима ликовне културе 

које су према плану сарадње школе и Учитељског факултета одржали студенти. 

 Осим низа радионица и практичних активности у којима су ученици 

учествовали, успешној реализацији су допринели и мултимедијални садржаји 

(филмови, фотографије, ППпрезентације,...). 

 У бази података одељења су сачуване презентације које су ученици направили 

на тему ретких и угрожених биљака и животиња Србије. Предавања су била најчешће у 

пару, а у припреми истих су учествовали повремено и родитељи ученика.  

 Поједини радови ученика су изложени испред учионица (изложбе се периодично 

и тематски смењују). Сви ученици активно учествују у раду. Ученици су проширили 

већ постојећа знања и усвојили нова. Изграђују лични став и јачају своју еколошку 

свест. Преузимају одговорност  за своје поступке у очувању животног окружења и 

труде се да имају васпитни утицај и на остале вршњаке. Знања примењују и повезују са 

садржајима других наставних предмета (најчешће Природа и друштво и Ликовна 

култура). 
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 Као круна овогодишњег рада је дошла акција сакупљања смећа током наставе у 

природи. Наиме, ученици су се самоиницијативно организовали и током шетње шумом 

на Златару у пратњи својих учитеља у два наврата сакупили два џака од по 50 

килограма смећа које су потом правилно одложили поред контејнера. За ову акцију су 

похваљени и награђени. Као изузетан  исход смо добили тимску сарадњу, увежбавање 

лидерских вештина, подела и одговорно преузимање како индивидуалних тако и 

тимских улога, и јасно дефинисање циља као и начина на који ће бити остварен. 

 

Рецитаторска секција 

Рецитаторска секција је ове школске године радила  по предвиђеном плану и програму 

у одељењу 4/1. 

Рецитаторском секцијом било је обухваћено 22 ученика. Реализовано је 34 часa, јер је 

школска година завршена раније по одлуци Владе Србије и Министарства просвете. 

За  реализацију свих манифестација,одељење 4/1 је припремило и реализовало 

пригодан рецитал. 

Поводом обележавања школске славе, Свети Сава, одељење 4/1 је у оквиру одељења 

припремило пригодан рецитал.  

Ученици су рецитовали научене песме везане за Београд, годишња доба, Нову годину, 

Божић, Ускрс, школу, другарство итд.  

На завршној одељенској приредби, под називом”Друг је другу само друг “, ученици су 

рецитовали стихове о другарству.  

Морам похвалити рад и ангажовање ученика, учесника рецитаторске секције.  

На школском такмичењу рецитатора наше школе,главни представник жирија била је 

наша позната песникиња,Биљана Алавања,а у жирију су била и наша два професора 

књижевности. 

По одређеној процедури и пропозицијама,наша школа је послала  по два представника  

млађих и старијих разреда на општинско такмичење,које је реализовано у 

ОШ"Владислав Рибникар". 

Хорска секција 

Извештај рада Хорске секције за школску 2022/2023. 
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Школски хор броји 50 чланова виших разреда. Ове године наступали смо на приредби 

поводом Дана језика и извели две нумере: Les champ elysees и Yesterday- поп састава 

"Bitlsi." 

Дан школе и Дан Светог Саве уприличен је такође наступима хора које су понеле 

симпатије и одушевљење за све своје изведбе. Дан школе: Мостови-В.Вељковић, 

Маштарија-В.Вељковић и Химна школе. Свети Сава приредба и фантастичан наступ 

хора и солиста у хору. Песме: „Химна Св Сави“, „Милешевка“, „Говори, господе“, 

„Маријо, славна“. 

Многобројне награде освојили су солисти Хора: 

1. Ника Пурић 8/3 - специјална прва награда на градском такмичењу Златна сирена и 

повеља Миња Субота која се додељује само изузетним интерпретаторима. 

2.Јован Ристивојчевић 5/3- прва награда на општинском и градском такмичењу Златна 

сирена 

3. Зара Пурић-5/4: друга награда на општинском такмичењу Златна сирена 

4.Николина Илић 6/4 - прва награда на општинском такмичењу и пласман на градско, 

али  због болести није учествовала. 

6. Дуња Станчић 6/4- 2 .место на општинском такмичењу Златна сирена 

7. Софија Станисављевић 1/4- 1. Награда на опшини и граду 

8. Лена Лакетић и Маша Бркић 5/2-прво место на општинском дует и треће место на 

градском такмичењу дуета „Златна сирена“ 

9. Нина Петровић 7/1- прва награда на општинском и трећа на градском „Златна 

сирена“ 

Хорске пробе су средом у међусмени редовно одржаване, обрађене су песме свих 

музичких жанрова. Понајвише наше бивше колегинице у пензији, дечјег композитора 

Весне Вељковић, али и  дечје песме других композитора, народне изворне песме у 

дуету и соло, затим стране завабавне и дечије песме. 

Хор изводи разноврстан репертоар и представља школу у медијима и на приредбама. 

Гостовали смо у Јутарњем програму Студија Б поводом Дана школе и у Јутарњем 

програму на  Курир телевизији поводом Дана Светог Саве, том приликом изјаве су 

давали директорка школе, диригент хора и солисти хора. Хор је на обе приредбе 

показао висок ниво изведби својих нумера и побрао бројне симпатије публике за 

музикалност , емотивни и естстски уметнички дојам. 
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Секција енглеског језика 

       Секција из енглеског језика је одржавана сваке недеље,  четвртком 6. час пре 

подне или као претчас када су ученици ишли поподне у школу. У њој су учествовали 

уценици 3-1, 3-2 и 3-5 одељења трећег разреда. Одржано је укупно 34 часа.  

 Циљеви секције су били: 

-подстицање потребе за учењем страног језика 

-мотивација за учење језика 

-стимулисање маште, креативности и радозналости 

-стимулисање тимског рада и духа 

-подстицање употребе страног језика у личне сврхе и из задовољства 

       Чињеница да већина ученика приватно учи језик и да имају пуно других обавеза 

које нису могли да ускладе је утицала на бројност и учесталост долазака.  Редовно је 

долазило десетак ученика а повремено још неколико. И поред те чињенице часови су 

редовно одржавани и јако су се свидели присутним ученицима.   

       Сви циљеви су постигнути. Ученици су са великим задовољством учили и певали 

10 различитих песмица, читали и глумили приче: 

”Cinderella” 

” A crazy story” 

“Little Red Riding Hood” 

 и побољшавали своја знања из енглеског језика. Посебно треба истаћи тимски рад и 

дружење током ових часова. Ученици су имали прилику да искажу своју машту и 

креативност кроз глуму и песму.  

 

 

 



 

52 

 

English drama club 

 

Секција English Drama Club- Планирани број часова је био 36 а реализовано је 33. 

Секцијом су обухваћени ученици петог и седмог разреда Секцију је похађало три 

ученика петог разреда и 12 ученика седмог разреда. Ученици су волели да долазе на 

часове али због школских и приватних обавеза један број ученика је морао да одустане. 

На часовима смо увежбавали покрете, понашање и говор на сцени, радили вежбе 

концентрације и дисања, борили се против теме, упознавали и направили прави клуб за 

дружење. У току године су ученици уз помоћ наставници осмислили и припремили за 

извођење две представе- Verb Clinique и A crazy day at court. На жалост, због наглог 

прекида школске године нисмо успели да их изведемо пред публиком али смо се 

договорили да ћемо пробати да их прикажемо публици када се за то створе 

најповољнији услови. Ученици су уживали у раду, боље су се међусобно повезали и 

показали висок степен одговорности и самоиницјативе.  

 

Библиотечка секција  

У току  наведене школске године  план рада библиотечке секције је реализован у 

потпуности.  

Секција је  радила редовно, сваког четвртка у термину од 13:10-14:00 часова. 

Секцију је чинило 11-оро ученика. Ученици су се у рад библиотечке секције 

укључивали самовољно у складу са својим интертесовањима, а у библиотеку су 

долазили и користили сваки расположиви тренутак за рад у њој. За ово изузетно 

ангажовање похвањени су и је обавештење је прочитано у свим одељењима. Кроз 

ангажовање у библиотечкој секцији упознавали су се са основама библиотечког 

пословања; научили су да  практично помажу у физичкој обради библиотечких 

јединица; научили су са уређију библиотечку грађу; учествовали су у информисању 

ученика и разредних стрешина о обавезама ученика и поштовању правила понашања у 

складу са Правилником о раду школске библиотеке 

Рад и активности библиотечке секцији  допринели су популаризацији читања 

међу ученицима, медијско-информатичком описмењавању, формирању пожељних 

ставова и система вредности и неговању читалачке културе и навика. 

 

Извештај са спортских манифестација и такмичења 

У школској 2022/2023. години ученици наше школе узели су учешће на бројним 

такмичењима и спортским манифестацијама. 
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Такмичења су одржана на свим нивоима (школско, општинско, градско, републичко), 

према календару одржавања система школских, спортских такмичења града Београда – 

СПОРТИШ. 

Најпре су одржана школска такмичења из спортских игара Кошарка и Мали фудбал, 

као и из индивидуалних спортова (Стони тенис, Шах, Бадминтон, Атлетика). Најбоље 

екипе и појединци представљали су школу на општинским и градским такмичењима. 

На општинском првенству у Атлетици, одржаном 05.04.. године, на стадиону Рајко 

Митић, учествовало је два ученика Урош Домазет 7/3 на трци 60m , ученица Јована 

Човевић 5/2 у дисциплини 60m,учесници се нису пласирали на градско такмичење. 

На првенсту општине Врачар у Кошарци, обе наше екипе, ученици петог и шестог 

разреда, и седмог и осмог разреда, освојиле су прво место и пласирале се на градско 

ткмичење на којем су остали без пласмана,  

На првенству општине Врачар у Одбојци,одржаном од 08.11.-16.11.,учествовале су 

екипе школе у свим конкуренцијама.Девојчиве петих и шестих разреда-девојчице 

освојиле су четврто место,ученице седмих и осмих разреда освојиле су треће место, у 

конкуренцији дечака пети-шести разред освојено је друго место,ученици седмих и 

осмих разреда освојили су такође друго место. 

У месецу фебруару на отвореном првенсту Београда у пливању на пливалишту СЦ 

”Милан Гале Мушкатировић”, у конкуренцији дечака седмих-осмих разреда, у 

дисциплини слободним стилом 50m, ученик Коста Вељков 8/1, освојио је прво место и 

пласирао се на републичко такмичење.На републичком такмичењу освојио је прво 

место. 

На отвореном првенству у Џудоу, одржаном. у мају у СЦ ”Шумице”, наша школа 

пријавила је десет такмичара, од којих је ученик Вук Матић 7/4 освојио друго место у 

својој категорији и Лав Матић ученик 7/4, треће место у категорији до 42kg. 

На светски дан орјентиринга, одржаном крајем маја, учешће су узели ученици од петог 

до седмог разреда, корелација између предмета физичко и здравствено васпитање и 

географије, уз изузетно ангажовање наставнице географије Невене Влајић. 

Ученици шестих разреда наше школе 30. децембра узели су учешће у пројекту 

”Радујмо се заједно” у реализацији Спортског савеза особа са инвалидитетом Београда.  

Ученици наше школе узели су учешће и у ваннаставним активностима,организовано 

вођење на утакмице репрезентације Србије у пратњи својих нставника. 
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4.  ИЗВЕШТАЈ О УСПЕХУ УЧЕНИКА 

У табели 3 дат је приказ бројног стања ученика по разредима и одељењима, број дечака 

и девојчица, број и проценат ученика по оствареном школском успеху.  

Школску годину похађало је укупно 864 ученика, од чега 463 дечака и 402 девојчице. 

Број ученика у разредној настави је 462 а у предметној настави 402. Просечан број 

ученика по одељењу износи 25,4. Школску годину je завршило 863 ученика , док је 

један ученик петог разреда поновио разред због непохађања наставе. Организовани су 

разредни испити из свих предмета, ученик се појавио на полагању али је из три 

предмета добио негативне оцене.  

  



 

 

 

 

                                                                                                   Табела 4:  Успех ученика од 1. до. 4. разреда 

разред   број 

ученика 

              успех 

ученика 

              
 

  дев. деч. свега позит. % негат. % одл. % вр. доб. % доб. % дов. % неоц. % 
 

I-1 13 13 26 26 100,0                         
 

I-2 17 12 29 29 100,0                         
 

I-3 14 15 29 29 100,0                         
 

I-4 13 15 28 28 100,0                         
 

свега 57 55 112 112 100,0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 

II-1 14 14 28 28 100,0 0 0,0 28 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

II-2 14 16 30 30 100,0 0 0,0 30 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

II-3 17 12 29 29 100,0 0 0,0 29 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

II-4 11 17 28 28 100,0 0 0,0 28 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

свега 56 59 115 115 100,0 0 0,0 115 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

III-1 8 20 28 28 100,0 0 0,0 28 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

III-2 11 13 24 24 100,0 0 0,0 24 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

III-3 11 18 29 29 100,0 0 0,0 27 93,1 2 6,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

III-4 12 17 29 29 100,0 0 0,0 27 93,1 2 6,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

свега 42 68 110 110 100,0 0 0,0 106 96,4 4 3,6 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

IV-1 7 15 22 22 100,0 0 0,0 19 86,4 3 13,6 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

IV-2 13 14 27 27 100,0 0 0,0 27 2,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

IV-3 16 14 30 30 100,0 0 0,0 30 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

IV-4 16 11 27 27 100,0 0 0,0 27 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

IV-5 7 13 20 20 100,0 0 0,0 17 85,0 3 15,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
 

свега 59 67 126 126 100 0 0 120 94,4 6 5,6 0 0 0 0 0 0 
 

I-IV 214 249 463 463 100,0 0 0,0 341 97,2 10 2,8 0 0 0 0,0 0 0,0 
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Табела 5 -     Успех ученика од 5. до 8. разреда 

разред   број 

ученика 

              успех 

ученика 

              

  дев. деч. свега позит. % негат. % одл. % вр. доб. % доб. % дов. % неоц. % 

V-1 11 11 22 22 100,0 0 0,0 16 72,7 6 27,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

V-2 10 12 22 22 100,0 0 0,0 20 90,9 2 9,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

V-3 13 11 24 24 100,0 0 0,0 22 91,7 2 8,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

V-4 13 12 25 24 96,0 1 0,0 23 92,0 1 1,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

свега 47 46 93 92 98,9 1 1,1 81 87,1 11 11,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

VI-1 10 19 29 29 100,0 0 0,0 24 82,8 4 13,8 1 3,4 0 0,0 0 0,0 

VI-2 14 13 27 27 100,0 0 0,0 20 74,1 7 31,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

VI-3 13 13 26 26 100,0 0 4,0 13 50,0 12 46,2 1 10,7 0 0,0 0 0,0 

VI-4 17 11 28 28 100,0 0 0,0 19 67,9 9 32,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

свега 54 56 109 109 100,0 0 0,0 76 59,8 32 35,3 2 1,0 0 0,0 0 0,0 

VII-1 18 8 26 26 100,0 0 0,0 23 88,5 3 11,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

VII-2 7 13 20 20 100,0 0 0,0 12 60,0 5 25,0 3 15,0 0 0,0 0 0,0 

VII-3 9 18 27 27 100,0 0 0,0 20 74,1 6 22,2 1 3,7 0 0,0 0 0,0 

VII-4 7 16 23 23 100,0 0 0,0 14 60,9 9 39,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

VII-5 9 11 20 20 100,0 0 0,0 6 30,0 12 60,0 2 10,0 0 0,0 0 0,0 

свега 50 66 116 116 100 0 5 75 63,39 35 33 6 3,6 0 0 0 0 

VIII-1 8 9 17 17 100,0 0 0,0 9 52,9 7 41,2 1 5,9 0 0,0 0 0,0 

VIII-2 7 12 19 19 100,0 0 0,0 7 36,8 7 36,8 5 26,3 0 0,0 0 0,0 

VIII-3 11 12 23 23 100,0 0 0,0 14 60,9 9 39,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

VIII-4 11 14 25 25 100,0 0 0,0 11 44,0 14 56,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

свега 37 47 84 84 100 0 0 41 50,7 37 49,3 6 7,1 0 0 0 0 

V-VIII 188 215 402 401 99,8 1 0,2 273 64,5 115 32,4 14 2,1 0 0,0 0 0,0 

I-VIII 402 464 865 864 99,9 1 0,1 614 81,6 125 16,6 14 1,9 0 0,0 0 0,0 
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                                                                                             Табела 6  Средње оцене по разредима и предметима 

Од. срп енг лик муз ист гео физ мат био хем ТиО физ.в шпа фра сп. инф. вл. у 

5-1 3,72 4,77 5 4,86 4,14 4,55   3,55 4,77   5 5 4,33     4,77   4,54 

5-2 4,5 4,82 5 4,91 4,68 4,77   4,68 4,91   5 5 4,8 4,92   4,86   4,83 

5-3 4,62 4,75 5 4,96 4,79 4,75   4,17 5   5 5 5 4,86   4,88   4,83 

5-4 4,79 4,79 5 4,96 4,79 4,96   4,79 4,96   5 5 4,6 5   4,75   4,88 

5.раз. 4,41 4,78 5,00 4,92 4,60 4,76   4,30 4,91   5,00 5,00 4,68 4,93   4,82   4,78 

6-1 3,93 4,90 4,97 4,86 4,66 4,31 3,66 4,45 4,90   4,97 5,00 4,88 4,75   4,34 4,97 4,64 

6-2 4,15 4,74 4,96 4,89 4,33 3,96 3,37 4,11 4,78   4,93 5,00 4,90 5,00   4,35 5,00 4,54 

6-3 3,62 4,54 5,00 4,85 4,46 4,04 3,12 3,88 4,65   4,69 5,00 4,15 5,00   4,19 5,00 4,38 

6-4 4,08 4,86 5,00 5,00 4,57 4,11 3,39 4,18 4,79   4,71 5,00 4,94 4,91   4,64 5,00 4,59 

6.раз. 3,95 4,76 4,98 4,90 4,51 4,11 3,39 4,16 4,78 ##### 4,83 5,00 4,72 4,92 ##### 4,38 4,99 4,54 

7-1 4,54 5,00 5,00 5,00 4,85 4,81 3,81 4,46 4,85 3,73 5,00 5,00 5,00 4,80   4,73 5,00 4,72 

7-2 4,05 4,60 4,85 4,75 4,45 4,55 3,30 3,60 4,40 3,15 4,60 5,00 4,43 4,17   4,40 4,85 4,33 

7-3 4,26 4,89 5,00 4,93 4,85 4,74 3,89 4,22 4,59 3,89 4,89 5,00 4,95 4,88   4,67 5,00 4,67 

7-4 4,48 4,83 5,00 5,00 4,74 4,70 3,65 4,00 4,65 3,39 4,61 5,00 4,80 4,58   4,57 5,00 4,56 

7-5 3,70 4,60 4,95 4,75 4,90 4,30 2,95 3,40 4,10 2,85 4,20 5,00 4,11 4,00  4,15 4,95 4,18 

7.раз. 4,21 4,78 4,96 4,89 4,76 4,62 3,52 3,94 4,52 3,40 4,66 5,00 4,66 4,49 ##### 4,50 4,96 4,49 

8-1 4,00 4,59 4,94 4,94 4,35 4,47 3,18 3,76 4,76 2,94 5,00 5,00 4,50     4,24 5,00 4,38 

8-2 3,58 4,42 4,79 4,74 4,11 3,89 2,79 3,26 4,37 2,95 5,00 5,00 3,73 4,25   4,11 5,00 4,13 

8-3 4,48 4,91 5,00 5,00 4,56 4,20 3,26 4,39 4,78 3,39 5,00 5,00 4,33 5,00   4,43 5,00 4,55 

8-4 4,00 4,80 5,00 5,00 4,56 4,20 2,84 3,48 4,60 2,76 5,00 5,00 5,00 4,78  4,20 4,92 4,35 

8.раз 4,02 4,68 4,93 4,92 4,40 4,19 3,02 3,72 4,63 3,01 5,00 5,00 4,39 4,68 ##### 4,25 4,98 4,35 

5-8 4,14 4,75 4,97 4,91 4,56 4,42 3,31 4,03 4,71 3,21 4,87 5,00 4,61 4,75 ##### 4,49 4,98 4,54 

  



 

 

 

 

4. 1. Анализа успеха ученика 

Успех ученика првог разреда 

У први разред је ове године кренуло 111 ученика. Ученици првог разреда су на 

крају првог полугодишта савладали предвиђене садржаје и сви ученици имају 

примерно владање. Унаточ тежем прилагођавању појединих ученикма у првом 

тромесечју, на састанцима одељењског већа констатовано је да су се „прваци“ добро 

навикли на школске обавезе и прихватају школска правила, ученици се доста друже 

између различитих одељења. Сви ученици су напредовали и у социјализацији и у 

постигнућима у односу на почетак школске године.  

 

Други, трећи и четврти разред 

Од 326 ученика у разредној настави чији се успех оцењује бројчано, са одличним 

успехом је завршило 316 или процентуално изражено 96, 9 % ученика. Са врлодобрим 

успехом разред је завршило 10 ученика, односно 3, 1%, са добрим успехом је завршио 1 

ученик.  

Висок проценат одличних ученика у другом, трећем и четвртом разреду учитељи 

објашњавају својом жељом да ученике мотивишу и оцене напредак сваког ученика, што 

је педагошки оправдано. Великом проценту ученика са одличним успехом доприности 

и бројчано оцењивање музичке, ликовне културе и физичког васпитања.  

Старији разреди 

Анализа успеха ученика старијих разреда дата је кроз збирну табелу успеха као и кроз 

табелу средњих оцена по наставним предметима.  

Одличан успех ученика петог разреда говори о томе да су се они успешно адаптирали 

на предметну наставу. Пети разред је одличним успехом завршило 87,1% ученика, 11 

ученика(11,8%) су имала врлодобар успех. два ученика имају добар успех. Успех 

ученика петог разреда је одличан, просечна оцена сва четири одељења је 4,78. Један  
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ученик је поновио разред због непохађања наставе. За њега је организовано полагање 

разредних испита из свих предмета, са три негативне оцене  понавља разред.    

У шестом разреду 59,8 % ученика је постигло одличан успех, 35,3 % врлодобар успех, 2 

ученика има добар успех-1 %. Просечна оцена на нивоу разреда је 4, 54.  

 У седмом разреду 63,39 % је одличних ученика, 33% врлодобрих и  3,6 % добрих. . 

Просечна оцена седмог разреда је 4, 49.  

Ученици осмог разреда остварили су нешто слабији успех у односу на остале. Осми 

разред са одличним успехом завршило је 50,7% ученика, врлодобрих је 49,3% а добрих 

је 7,1%. Просечна оцена осмог разреда је 4, 35.  

Дакле, укупни проценат одличних ученика у старијим разредима износи 64, 5%, 

врлодобрих је 32, 4 %, и 2,1% је добрих ученика.  

Ако изузмемо ученике првог разреда, чија се постигнућа оцењују описно (117), са 

одличним успехом годину је завршило 574 ученика, што износи 80, 6 %. Проценат 

врлодобрих ученика је 16, 9 %, добрих 2, 4% а довољних 0, 1%.  

Шест ученика осмог разреда остварило је „Вукову диплому“.  

Из табеле 3 која следи, можемо видети да су најбољи успех постигли ученици петог и 

шестог разреда, затим седмог и осмог. По предметима, знатно ниже су оцене из хемије 

и физике, па математике и српског језика, иако су просечне оцене и из тих предмета 

добре и врлодобре. . Највише оцене су из физичког васпитања као и ликовне и музичке 

културе и технике и технологије.  

Веома добар успех ученика наше школе (под успехом подразумевамо велики проценат 

одличних ученика, ученика са свим петицама и успех на такмичењима) је очекиван с 

обзиром на интелектуалне потенцијале наших ученика, образовну структуру родитеља 

која је изнадпросечна,  као и релативно високу излазност на такмичењима, онима која 

су се ове године одржала. Такође, ученици осмог разреда су оправдали свој успех, 

добро урађеним завршним испитом.   



 

 

 



 

 

 

4. 2 Успеси ученика на такмичењима 

Велики број наших ученика учествовао је на такмичењима и постигли су изузетне 

резултате.  

ГЕОГРАФИЈА 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско 

такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Ненад Цветковић 7/1 2. место 2. место - 

 Кристина Шепецан  7/1 3. место - - 

 Алекса Косанић 7/2 3. место - - 

 Катарина Зедро 8/3 3. место - - 

 

БИОЛОГИЈА 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско 

такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Дуња Беко 5/4 2.МЕСТО 3.МЕСТО  

 Лазар Вигњевић   5/2 3. место   

 Ненад Цветковић 7/1 3. место   

 

ХЕМИЈА 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско 

такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Софија Терзић 7-1  

1.место(98/100) I награда(95/100) 
2.место (99/100) 

/ I награда 

 Ненад Цветковић 7-1 
I награда II награда 

/ 

 Нина Петровић 7-1 
II награда I награда 

/ 

 Лука Алексић 7-2 
II награда II награда 

/ 

 Милош Симић 7-3 
II награда III награда 

/ 

 Матеја Спасеновић 7-4 
II награда I награда 

/ 
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 Михаило Ивановић 7-4 
II награда I награда 

/ 

 Александра Ђурђулов 

 

7-4 
III награда III награда 

/ 

 Петра Илић 8-2 
I награда II награда 

/ 

 Кристина Балаћ 8-3 
I награда II награда 

/ 

 Катарина Зердо 8-3 
I награда III награда 

/ 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК- „ Књижевна олимпијада“ 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско 

такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Василије Бабић 7-3 2. место (17/20) 3.место  

 Елена Кнежевић 7-3 3. место (14/20)   

 Јана Митровић 7-1 2. место (18/20) 2. место / 

 Барбара Шифмилер 7-1 2. место (18/20) 2. место / 

 Кристина Шепецан 7-1 2. место (17/20) 3. место / 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК „ Српски језик и језичка култура“ 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско такмичење 

- пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Лазар Вигњевић 5-2 3.место 2.место  

 Владимир Јовановић 6-2 1. место 

(20/20) 

3. место не организује 

се за 6. разред 

 Милица Девчић 6-2 1. место 

(19/20) 

3. место не организује 

се за 6. разред 

 Андреј Антонијевић 6-4 3. место 

(15/20) 

  / / 

 Катарина Богдановић 6-1 3. место 

(15/20) 

  / / 

 Јана Митровић 7-1 3. место 

(16/20) 

1. место / 

 Софија Терзић 7-1 3. место  

(15/20) 

3. место / 

 Дуња Беко  5-4 2. место (18/20)   
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 Елена Пајић  5-4 3. место (15/20)   

 

МАТЕМАТИКА 

 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Вана Слишчевић 3-4 1.место   

 Софија Зец 3-4 3.место   

 Петар Сеферовић 3-4 3.место   

 Катарина Јахно 3-4 3.место   

 Војин Поповић 3-4 3.место   

 Владимир Јовановић 6-2 3. награда   

 Вук Гранић 6-3 похвала   

 Давид  Живановић 4/1 2.место   

 Маша Трипковић 4/1 3.место   

 Хана Пипић 3/1 1.место   

 Андреј Буквић 3/1 3.место   

 Марко Белоица 3/1 похвала   

 Видан Петровић 3/1 

 

похвала   

 Вигњевић Лазар 5/2  2. награда / 

 Лука Адашевић 5/1 3.место   

 Реља Шупић 5/3 3.место   

 Соња Петрић 5/3 похвала   

 Лука Марковић 7/3 1.место похвала  

 Ненад Цветковић 7/1 2.место   

 Неда Миленковић 7/1 3.место   

 Матеја Спасеновић 7/4 3.место 2.  

 Aлек Исаковић 4/3 2. место 1. место 

Мислиша-похвала 

 

 Стефан Шепецан 4/3 1.место 2. место  

Мислиша-3. награда 

 

 Огњен Шаула 4/3  Мислиша-3. награда  

 Клара Јеленковић 4/3 3.место    

 Давид Живановић 4/1  Похвала  

 
Вилотијевић Растко 2-4 

 
Мислиша, 3.награда 
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Шаула Страхиња 2-2 

 
Мислиша, 2.награда 

 

 
Марковић Филип 3-3 

 
Мислиша, 3.награда 

 

 
Пађен Стефан 3-2 

 
Мислиша, 3.награда 

 

 
Пипић Хана 3-1 

 
Мислиша, 3.награда 

 

 
Зец Софија 3-4 

 
Мислиша, 2.награда 

 

 
Слипчевић Вана 

3-4  
Мислиша, 2.награда 

 

 
Боркановић Лука 

4-5  
Мислиша, 3.награда 

 

 
Ивановић Бранислав 

4-5  
Мислиша, 3.награда 

 

 
Вигњевић Лазар 

5-2  
Мислиша, 3.награда 

 

 
Петрић Соња 

5-3  
Мислиша, 3.награда 

 

 
Адашевић Лука 

5-1  
Мислиша, 2.награда 

 

 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 

 Име и презиме 

ученика 

Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Ника Пурић 8/3 1.награда ПРВА и Специјална 

награда 

не организује 

се 

 Зара Пурић 5/4 2.награда само прве иду даље  

 Данило Лазић 7/4 2. награда   

 Николина Илић 6/4 1. награда није учествовала, болест  

 Василиса 

Алановић 

6/3 2.награда   

 Јован 

Ристивојчевић 

5/3 1.награда 1.награда  
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 Дует: Лена 

Лакeтић и Маша 

Зорић 

Дуња Станчић 

Нина Петровић 

Софија 

Станисављевић 

 

5/2 

 

6/4 

 

7/1 

1/4 

1.награда 

 

2.награда 

 

1.награда 

1.награда 

3.награда 

 

 

 

3.награда  

1.награда 

 

 

ФИЗИКА 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско 

такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Андреј Антонијевић 6/4 3 награда   

 Југ Комненовић 6/1 3 награда   

 Владимир Јовановић 6/2 3 награда   

 Елена Јањић 6/4 3 награда   

 Софија Терзић 7/1 1 награда   

 Ненад Цветковић 7/1 1 награда   

 Ана Џуџевић 7/1 3 награда   

 Андреј Онич 8/2 2 награда   

 

ШПАНСКИ ЈЕЗИК 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско 

такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Милош Исаковић 8/1 2 1 1 

 Маша Беко 8/1 2 2  

 Петра Илић 8/2 2 2 3 

 Катарина Вељковић 8/2 3 2 2 

 

ЛИКОВНА КУЛТУРА 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско 

такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 
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 Искра Југовић 3-4 2.место 3.место похвала 

 Лена Перић  5/1 2. место   

 

ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ 

 Име и презиме ученика Разред Општинско 

такмичење 

- пласман- 

Градско 

такмичење - 

пласман- 

Републичко 

такмичење 

-пласман- 

 Лена Крстичић 4/1  1.место, џудо  

 Коста Вељков  8/1  1.место,пливање 1.место 

 Симеон Николић 5/2  1 место,џудо 2.место 

 

 

 

5. 1 Дисциплина ученика 

Од 864 ученика њих 856(99, 1%) је имало примерно владање, 8(0,9%) ученика 

врлодобро владање. Разлози са смањивање оцене су непримерено понашање ученика у 

школи и неоправдано изостајање.  

Током године изречено је укупно 82 васпитне мере (51 опомена разредног 

старешине, 21 укор разредног старешине и 10 укора одељенског већа). Смањење оцена 

из владања је изведено поступно, након појачаног васпитног рада са ученицима(16 

ученика) и изрицања васпитних мера. 

Сви ученици од првог до петог разреда су школску годину завршили са примерним 

владањем. Осам ученика има врлодобро владање.  

 
Примерно 

5 

Врлодобро 

4 

Добро 

3 

Задовољавајуће 

2 

Незадовољавајуће 

1 

I-IV 462 0 0 0 0 

Пети 

разред 
93 0 0 0 0 

Шести 

разред 
109 1 0 0 0 

Седми 

разред 
116 3 0 0 0 

Осми 

разред 
84 4 0 0 0 



 

67 

 

укупно 856 8 0 0 0 

Табела 6. Владање ученика по разредима 

 

5. 2. Изостанци ученика 

Број оправданих изостанака наших ученика је знатно већи у односу на 

претходне две године, што је и очекивано, пошто су били ванредни услови. У односу на 

последњу „регуларну“ годину(2018/19. ) број изостанака је нешто мањи 38670(46, 6 по 

ученику) у односу на 57, 3 пре три године. . Из табеле се види да је број изостанака 

доста мањи у млађим разредима, што упућује на закључак да се у старијим разредима 

одсуствује и из неких других разлога, изузев болести.   

      

 
одељ. бр.ученика Oправдани 

изостанци 

Неоправдани 

изостанци 

Просечан 

број 

изостанака 

Први разред I-1 26 91 0 3,5 

  I-2 29 145 0 5,0 

  I-3 29 2432 0 83,9 

  I-4 28 1203 0 43,0 

Укупно:   112 3871 0 34,6 

Други разред II-1 28 466 0 16,6 

  II-2 30 471 0 15,7 

  II-3 29 791 0 27,3 

  II-4 29 1878 0 64,8 

Укупно:   116 3606 0 31,1 

Трећи разред III-1 28 867 0 31,0 

  III-2 24 802 0 33,4 

  III-3 29 607 0 20,9 

  III-4 28 725 0 25,9 

Укупно:   109 3001 0 27,5 

Четврти 

разред 

IV-1 22 431 0 19,6 

  IV-2 27 392 0 14,5 

  IV-3 30 298 0 9,9 

  IV-4 27 639 0 23,7 

  IV-5 19 1282 3 67,6 

Укупно:   125 3042 3 24,4 

Млађи 

разреди: 

  462 13520 3 29,3 
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Пети разред V-1 22 2434 128 116,5 

  V-2 22 1236 1 56,2 

  V-3 24 2606 11 109,0 

  V-4 25 2301 16 92,7 

Укупно:   93 8577 156 93,9 

Шести разред VI-1 29 2713 46 95,1 

  VI-2 27 2881 18 107,4 

  VI-3 26 2909 3 112,0 

  VI-4 28 2475 2 88,5 

Укупно:   110 10978 69 100,4 

Седми разред VII-1 26 1916 11 74,1 

  VII-2 20 2695 49 137,2 

  VII-3 27 2131 18 79,6 

  VII-4 23 2992 25 131,2 

  VII-5 20 1857 23 94,0 

Укупно:   116 11591 126 101,0 

Осми разред VIII-

1 

17 1799 30 107,6 

  VIII-

2 

19 2266 62 122,5 

  VIII-

3 

23 2758 27 121,1 

  VIII-

4 

25 3106 38 119,8 

Укупно:   84 9929 157 471,0415076 

Старији 

разреди: 

  407 41075 508 102,2 

            

Школа:   870 54595 511 63,3 

 

Напомена: Просечан број изостанака у табели израчунат је у односу на укупан број 

оправданих и неоправданих изостанака.  

 

У односу на тада, и број неоправданих изостанака је донекле смањен (2018/19. 1, 

2 неоправдани изостанак по ученику, ове 0, 68), али је и даље у односу на претходне 

године(пре шест година 4, 15 по ученику), евидентно мањи. То је још један доказ да је 

добро да је дошло до промене Правилника о оцењивању владања ученика. Примећено 

је да су ученици пре неколико година доста олако схватали неоправдане изостанке 

пошто се померила граница за смањивање оцене из владања, што се уназад пар година 

променило. Број неоправданих изостанака је у седмом а нарочито у осмом разреду 

највећи, те је и то један од разлога изрицања васпитних мера. У циљу покушаја 
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превазилажења овог проблема договорено је да се чешће контактирају родитељи 

ученика и то чим одељенски старешина констатује да ученик није у школи, уколико 

није обавештен о евентуалном разлогу изостајања. Овом проблему ће се и убудуће 

посвећивати велика пажња а у превазилажењу ће сигурно допринети и постојећи 

Правилник о оцењивању, који прописује правовремено опомињање и обавештавање 

родитеља о недолажењу ученика у школу.  


